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35° 40.4 N 140° 2.7 E 50km M: 5.0

AT O k=2 7
PTG sk =2. 4 ket =2. 2 FRllrfifbtc % =2. 2 ZKORRENETTERI=2. 1 Rz k=2, 1
TRt aE k=2, 1 Wseribi2 PN=2. 0 {APNETJENR H sk=1. 9 ZRIEFEIETHE T %=1.9
TR LR R sk=1. 8 1T *=1. 8 /NEEN FEH %=1.8 EFli}[E *=1.7
=B RIS k=1, 7 FEA IR %=1. 7 $RMTI %=1 7 Bt k=1.6
AT IR %=1, 6 BFhi=FH k=16 BHEFHER=1. 6 FUHRITA)II=1. 6 Aiffli=1. 5
EMAZRER=1. 5 D<IZHHUWHIEM *=1. 5 SRiiaH*=1.5 7B ) 5 LEH*=1.5
T 44=1. 5 IR %=1.5
AR k=1 4 NEERVIVI %=1, 4 Firieir«=1. 4 HIETE=L 4 RITAE*=1. 4
BYINTHEEE%=1. 4 D IZH DLW *=1. 4 /NEETEA *=1. 3 $Hf#RH=1. 3 #HMER*=1.3
FRATHAHBE TG k=1. 3 A *=1. 3 AR /4 k=13 AFHiPNEHT *=1.3
PRERAT/ N %=1, 3 2373 5 BHifi AR k=1. 3 17H T EE*=1. 3 FHERHi&HmT *=1.3
Raf LTk =1, 2 SHTIEH=1. 2 FHRamTEa k=1 2 ARETHiEE *=1. 2 A iia k=1. 2
SOUEHRES *=1. 2 S ITHRFFEERE *=1. 2 S [T/ k=1 2 FuTHPH:*=1.1
EOGfpdesk=1. 1 T k=1 1 AERHATRRT R =1. 0 ASZrih) I/ INFRE % =1. 0 K fi4M=1. 0
JKFTHEEIGHET % =1. 0 %I PR %k=1. 0 Ozl _EET=0.9 /K HiTIRET %=0. 9
SERTRMI%=0. 9 RUITIIH *=0. 8 HREA]/NH<=0. 6 FHHEK = HAA] *=0.5
BT\ B =3, 2 [HEEHI4 R %=3. 0 JEHmIL N *=2.8 S I =2, 8 FHUH R *=2.8
BEEEITE ) k=2, 8 RLENMTIEL %=2. 8 [LETT#E = %=2. 8 U TR E R E=2.7
FBTeFT =2, 7 (UECTERT TR % =2, 7 JUHJUERIT A H k=2, 6 JEHiEE %=2. 6 JET#E *=2.6
JEH=%=2.6 (LA *x=2. 6 |k E *%=2. 6 kPt EmnTc=2.6 (LEiiHE/ %=2.5
e HES*=2.5
S a0T=2. 4 $v-rvIMmBMT=2. 4 Z LItk =2. 4 FEIHR) *=2. 4 RHETHAT-*=2.4

“EIT—E=2.3 EFEIRE T U F=2.3 EFRIER *=2. 3 FEHHFEE=2. 3
EREFERRGE *=2. 3 HAeTTHRER %=2. 3 RHERSZH=2. 3 HAeTTHHTE=2. 3 FEGIAT*=2. 2
KM EATAHE % =2. 2 pRHTIHE %=2. 2 pRE TS %=2. 2 TR %=2. 2 JANTHE) | %=2. 1
BT\ =2, 1 pRATI4 T R=2. 0 TEAATIEMESFNT %=1. 9 THEPXHLAT %=1.9
FOVETIASA =1 9 EHATLH*=1. 9 WA EE *=1.9 WIAmERA *=1.9
TFHELEROUVE=1. 8 FERIT T oB%k=1. 8 [THTE*=1. 8 FHRETHUIGATSS % =1. 8 EARAR *=1.7
FARRTRAR % =1. 7 FEAE R IXAERMT %=1 7 N\TFARARFEETH k=1 7 TEELLEX/ N A *=1.7
FIPETIRAR =1, 7 JH 2 HMThes k=1 7 EHTE *=1. 7 BPHTIERA *=1. 7 VUAHETIFENE *=1.6
TFHEP X k=1, 6 FIFETEM*=1. 6 TIEPRXTIENRAT*=1.6 FEHTHEE *=1.6
FATZZE G *=1.6 BEfIARETS *=1.6 TR *=1.6 Tl ERE*=1.6
ATk =1. 5 TIHERGEXEAENT *=1.5 PimiEL=1.5 THERXISWPAIF*=1.5
M HES AT k=1, 5 S Bhidskr & %=1.5
ASHBTHVRET =1 4 FATTRA*=1. 4 KLERTKLE *=1. 4 TIEREXFGERT =13 LT HOH=L 3
ARTETTE TR k=1 3 PRI k=1 3 fAmEnT=1. 2 fFLHESe%=1. 2 W5)IITiREHE *=1. 2
FAETT NAREF k=1, 2 T7)IITRE k=1, 1 FFFTiakfR %=1, 1 fELTATRAE=1. 1 W)/ fa=1.1
BB TTE %=1. 0 ARG H *=1. 0 BEMRTTAN *=1. 0 AEETTAH=0.9 #JIITNIE=0.5
IR k=1, 7 SV X R %=1.5
F A ESTAECR =1 4 FREAFRATHIEE % =1. 2 & BHHiAil x=1. 2 NIZEATRRIR *=1. 1
JIAM = k=1 1 EAHFRE=1. 1 F)IME LB k=11 JWZEHRXFEE*=1.1
SV EFERBIAT*=1.1 SV =ERERKM*=1.0 BBEAK FEER%=1.0 AEH FRER=1.0
NETHEEX=1.0 JIIOTHEAR*=1 0 BEAT - 4 %=1.0 BT Jex=1.0 FHM L7 H%=1.0
T k=1, 0 &V EREXRIENT %=1, 0 B+ HgaE %=0. 9 =48mitk=0.9
SEPHTH K=0. 9 NZEFABAPE %=0.9 I\ 7o F RIAXKYRIA %=0.9 X\ /= FHFIXE=0. 9
INETTEH*=0. 8 HMHTEE %=0. 8 AETIEE *=0.8 PREMTHIL%=0. 8 IARETFAR %=0. 7
SV F LXK E R % =0. 7 A BTG %=0. 7 i RE %=0. 7 FEHIAR %=0.7
JUSHTR R %=0. 7 RIS % =0. 6 PEHLHTIIE %=0. 6 FEEHIAN] *=0.5 FLri AR %=0.5
RAAKT %=0.5 X\ /= FEPEXHER *=0. 5
FEIARZR) X IAB AT =1, 7 BEUEAR X LTFHT=1. 5 AR XL FHT %=1. 5
FE X 25 k=1, 4 )1 I K= Bl sk =1. 4 AR K E7E Ry k=1, 3
R B AT %=1, 3 BEEERSIK BT %=1, 2 I 1 X Pg sk=1. 2 =ik ey sk=1. 2
IR 1 =1, 1 AR HAERT % =0. 9 BEICHHX A H 5T =0, 9 AERFHIEX T BH]T *=0.9
JINEFSE X AT =0, 9 FRAJEAT =0, 9 FZEHETYED =0, 8 “EEEMAMAT % =0. 8
2 W6 2 IB=0. 8 ) IR B BT = RT3 =0. 7 ) IRy B X V2B R IT=0. 5
TN k=1. 2 2881\ L % =0. 7
ERRRAT A %=1. 3 28728 T=1. 2 A ERTHLE *=1. 1 EFHHET*=1.0 FEiHF*=1.0
SEMTHLRHE =0, 8 FEFHEIR %=0. 8 HVLGILATHR=0. 7 e AREAT=0. 6
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B THARIRET %=1, 0 ESEHTHEF%=0. 8 FTUHETHRE %=0. 6 FHTTARET%=0.5

SORALRAS =1 3 AT IR HEA k=1, 3 FREAGXNA *=1. 3 GRS T-*=1. 2
BOUE ST AR k=1, 2 BREURSEK TAEERT =1, 2 FURSTIRTHk=1. 2 SR [ hf=1. 2
FREHRERE %=1, 1 BEAYTHEKEHE %=1, | SRR *=1. 1 B XA k=1. 1
BT R ATRT=1. 1 B PXBE L & k=1, 0 HURTHXA T *=1. 0 FFUTHRXEAT %=1.0
RN k=1, 0 BUFCSTRIKAIS %=0. 9 BT HIX B %=0. 9 HURERSZeH=0. 9

FOAH XA % =0. 9 BFURFHRZEE) [ 3=0. 9 HUREARKAR] %=0. 9 HHHXKAbG) 1] %=0. 8
U XA % =0, 8 BURTSCRUIX R % =0. 8 BURTALIX I 4 J5 % =0. 8 HUARE X TH %=0. 8
HOERH XA 11=0. 8 HURGTHXEWF=0. 8 U LHIXAR) 1 5=0. 8 HUURAEXARIE *=0. 7
HORUH A XA % =0. 7 HURT X A AKEHIRT =0, 7 BT BF X iy sk=0. 7 BT XAk H: =0, 7
FARTHPE > D U o F%=0. 7 HATERHET=0. 6 FATURRAR—Y & ¥ *=0.6
HUEEAR X AT %=0. 6 FETHEFXIT % =0. 6 R A %=0. 6 HUT B XEthesk=0. 6
TR E R k=0, 6 FETERMAKEIEE *%=0.6 FHHRXPRHT%=0.6 FEHHIEXRKR*=0.5
PE AT 5k =0. 5

RafaETi /N HRT=0. 6

PEOEHEM *=0.9

35° 58.1" N 140° 03.8' E 63km M: 5.3
35° 58.1" N 140° 06.1" E 60km M: 3.5

HRE A=A, 2 SRERT/ N % =4. 0 > IEri/N2E%=3. 9 HPE T *=3. 8 HFifisFH *=3. 8

INEET EER*=3. 7 BT *=3. 7 Fiamira T*=3.7 > (EH 5\ ilitEH %=3. 7

HTTE4=3. 7 ARIHTE k=3, 6 HURiE N k=3, 6 IRENTGEEE %=3. 5 JAINETYEIEH % =3. 5

FRdsrifilite sk =3. 5 MHAEE %=3. 5 AR %=3.5 TEHAWNT*=3.5

DT B THINNEE =3, 5 AR k=3. 5 EEAELE *=3.5 FIRA/\E%=3.5

LEA iR %=3. 5

AT k=3, 4 HlE iy [ % =3. 4 /NEEd/IVI%=3.4 TIHTHHER *=3.4

PRt A d k=3, 4 FEA TR %=3. 4 > IXHHFIeEE «=3. 4 BEHTABAT %=3. 4

FRTHTFIR % =3. 4 73339 BT EA-HH %=3. 4 41 [THERE =3, 4 FHATT/KHRLEIRHNT *=3. 3

A TRRE=3. 3 2T AR % =3. 3 AR AR % =3. 3 BYI[TTAMH=3. 3 [ Iy x=3.3

OUXHTRER *=3. 2 FEtiigaE%=3. 2 LlliHF %=3. 2 73235 BIfiRFIH *=3. 2

AT\ % =3. 2 AGIHITT TR =3. 2 SEMAISERE =3, 1 Firiif&iT=3. 1 SR H=3.1

SUPE TS & B % =3. 1 BTG k=3, 1 Sl k=3, 1 ST %=3. 1 SFRHRAM*=3.0

BOET N k=2, 9 \TFARETER%=2.9 K FHTHLH %=2. 9 £I[TPIH *=2. 9 {7HTTILH*%=2.8

1TH T EE*=2. 8 WhEKE AR *=2. 8 IR T#EAE=2. 8 AT i T *=2. 8 FIARMIAf)I=2. 8

SREMTRANG L k=2, 8 $RMTK bok=2. 7 AT HAN=2. 7 TSN/ MEH %=2. 7 fPlimi D %=2. 7

IR TERIGRT % =2. 7 KR i BT k=2, 7 {707 HiRAE =2, 7 Wkiatk=2. 7 FEbriiitk «=2. 7

THERETIL %=2. 7 HERE T BNl % =2. 6 WERTZN=2. 6 vz bk iimMilts %=2. 6

SRMTHERM=2. 6 ARETHIEE *=2. 6 WHIKHETAIAT %=2.6 AIRENEHE T *=2.5

O BRI %=2. 5

H L ERTACH k=2, 4 B sk =2. 4 FiorfiZsE ¢ =2. 4 $RHTER *=2.4

HRERETETRET=2. 3 ARETHTIGH % =2. 2 A E TN EIT =2, 2 EFKTZR) k=2, 2

RSB IR =2, 2 BRI =2, 2 EAIRATRRNT =0, 1 HHERE Airp =2, 1

R TSI k=2, 1 AR k=2. 1 HSZiifiisk=1.9 O7=b2anil/ Fif=1.9

WA TR k=1, 8 JLZIRTTHEIFIT k=1. 8 FEAKTTAM] %=1. 7 APHTHERT %=1. 5

FEHTSEEE %=3. 6 Bl *=3.5

HRE TN =3, 4 28 7H 28 7=3. 4 FHBE hilfREMN]=3. 3 FEETA B k=3. 2 BN TiE *=3.2

HIARTTEET=3. 1 SERBISAR =3, 1 SRNICAER®=3. | FEHER*%=3. 1 FEHHF*=3.0

PEBFHTEAOIT % =3. 0 JERITiKIERT % =3. 0 FE7A T 58S % =3. 0 AT aAITH%=2.9

FFEMTFAREH: =2, 9 /INUTTFRRAT k=2, 9 FHP e i ENT % =2. 8 AT AN & H *=2. 8

AN %=2. 8 HYEH Y IRRIR AR % =2. 6 SMTiANT k=2, 6 HEAMTEA %=2. 6

FHE T PRANT % =2. 6 BERBTILEMIRAS % =2. 6 WiATTHERMIETIHER] %=2. 6 TANTIEAT %=2. 6

AT T 3k=2. 6 MFIARE < SimEE)l%=2.6 HYCHEE%=2. 5 B mEER%=2.5

BE R R T4 % =2. 5

FEHEIRT R =2, 4 AL I=2. 4 BEHREUI=2. 3 FHCE it E *=2. 3 FHCE HiE*=2.3

M ARTHPE T A =2, 3 (EBFHTTERT %=2.3 L =JIHT L 5 & & %k=2. 3 BPART bR %=2. 3

Wik &< BHEKE %=2.3 T *=2. 3 JEEEHTH - ZHT %=2. 2 HIEHidir*=2. 2

HEre I k=2, 2 HSEHEI=ENT k=2 2 HHAHRED BT/ =2, 1 HEATHEEITZ F *=2. 1

BT ERTIE R =2, 1 AZERTSF 1% =2. 0 AZES LTI k=1. 9 HiABRET) AT EIH*=1.9

AYeiEE%=1.9 HYXH4HAN *=1.9 IZEBILITRE*=1.8 KHFHAR *%=1.8

BEHhEm=1. 8 FEBFHhET s =1. 8 JKFHTEPIEAT=1. 7 ARZEHERTTH <=1. 7

AR AR =1, 7 PERR R k=1. 5

IR TEEE=1. 4

BRI %=3. 9 MEATALIE %=3. 5 =Pl *=3.5

5 SR TRAECET I k=3, 4 JZERi R %=3. 3 JI| AP AL = %=3. 3 JI|OHEA*=3.3

B HECTEE % =3. 3 KZMIE%=3. 3 & HETEIR*%=3. 2 Fihyex=3.2 FHTT LFH*=3.2

B E LA %=3. 2 SV EREX TR *=3.2 AEmHEE*=3. 1 AB G *=3. 1

IR =R =3. 0 NNZEHGE *=3. 0 P4 %=3.0 JGdilirhde*=3.0 A= FHEHA=3.0

T TBREF =3, 0 BTANF gL k=2, 9 FEHIAIR %=2.9 S =ERXBIFT%=2. 9 A= &7 *=2. 8

SV EHEFIRES=2. 8 JIIOTi=Ffi%=2.8 =4Fiihe k=27 AETTEE %=2.7

V- F RBRYRIR =2, 7 1T HTHEEAE % =2. 7 AMRETIAR % =2. 6 SV o FKERKBH] *=2. 6

SN FERER KT %=2. 6 a2 %=2.6 FHAHHEE %=2.6 SV ZEFRX TS %=2.5

RTART %=2. 5

ATHTAN%=2. 4 IBEATTHT%=2.4 XWV= FAEXEF *=2.4 XU = F AR AN%=2. 4
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SN E RN R k=2, 3 RERTHZEEE % =2. 3 PRI *=2. 3 FAEriBF A ik % =2. 3 #fJIITIR *=2. 3
V- EVERKFER % =2. 3 SV V- FRKIESS k=2, 3 PEETIR E b Rk=2. 2 BRI AN %=2. 2

BB =T AR =2, 0 T RMT FHIA %=2. 0 FRRTAACA ST k=1. 9 B LT AR %k=1.9
AR k=1, 9 RERHIRANT=1.9 ReRiiL *=1.9 AEMILET=1.9 BIFTHEH%=1.8
By EEHETATS %=1, 8 A& *=1. 8 JLATIAN k=1.8 RERMTHM *=1.8 FHALFAIH /)I[*=1.7
JIBEATHHERT % =1. 7 5 UABFrii@hi k=1. 7 TRATFHT %=1. 6 A HRH%=1. 6 TET)IA*=1.6
AT ERGR k=1, 5 JaULETAZIL k=1. 5 ST *=1. 5 F &2 LRHdek=1.5

1 /NIITRER R=1.4 & ZHNOMTHA % =1. 4 JIBEATIEAT=1. 4 FRRMEA *=1. 4 £ B =Y A%k=1.4
5 UABPHIRH =1, 4 ARFETFAE k=1 3 HF40) |[RTRFT %=1. 3 EERTEAAK®=1.3
BAERTEAE % =1. 3 BRACTTUTFNT k=1. 3 ¥R TIAEE *=1. 2 BRI LRT=1. 2 ML RS F=1. 1
B ) TR AR sk=1. 1 BRASTHAEANT k=1, 1 SFEPITEEEF k=1, 1 H & PR *=1. 0
IR A b k=1, 0 BOREANHEIE %=1. 0 & ZAVOHI T %=1. 0 KEHEHTALHE%=0. 9
BRAETAIEIRMT % =0. 9 BRAETHASEk=0. 8 /|NFEEFHT/|NFEEF % =0. 7 ARAETRWIN%=0. 7 ZH/mM] 47/ % =0. 7
FRASHTTE) 1 3=0. 7 BRATH# FH % =0. 6 /| NEEEPIT AR A 174 3 =0. 5

4 BFHHEEEE %=3.6 J\TAXH AFIHETH %=3. 5

3 HIFEMA k=3, 4 T %=3.3 TIEMLR)IIXACEHIT =3, 2 MFGTIRNT %=3. 2 FIFETIsEMH*=3. 2
ST % =3, 2 MFHPEEME*=3. 1 RAMHE *=3. 1 LT x=3. 1 EEHHEH*=3.0
B BT A8 % =3. 0 JliZ2ii H =3, 0 FOPE AR % =3. 0 FIREH7%=3.0
THEPRRETET =3, 0 BFFH T BREERAE *=3. 0 JEATRIZ P *=2. 9 FHRAIIR)I%=2.9
TEEEEROUY=2. 9 sE T4 i R=2. 9 TIEATHIEMFIT %=2. 9 HITfiENT=2. 9 Fditi%=2.9
J\Af k=2, 8 [LEkiHie k=2, 8 i KEH *=2. 8 JiILTiI G k=2, 8 T X fy=2. 7
T XA k=2, 7 ) ITrE /% %=2. 7 s HERZeE=2. 7 HemH 5B *=2.7
T % =2. 7 ARIRTHTHAIREATE % =2. 7 BT R *=2. 7 pkHTi&IT%=2.6 £ HMTZ 5=2.6
AN R *=2. 6 THEETER/VEH *=2. 6 TIERMBXEAENT *=2.5 thFHESFAHI*=2.5
JUFILERT R B k=2, 5 ER#eA 7T 7 F=2.5 IUEETREE % =2.5 FIHEFE-H=2. 5
FRHH GG %=2. 5 Ui AH#ER = %=2. 5 FRHTHAT-%=2. 5 THEPRXTFIEF T *=2. 5

2 JEHEAE%=2. 4 JEH=%=2. 4 ZLUE/ Nk =2. 4 FEAEEE =2, 4 [LiTildE *=2. 4

FART- AR T- % =2, 4 T2 FEHTRE =2 4 ERT-LH%=2. 4 i g R iligx=2.4

SEFANT VAR ®=2. 4 W ATETE % =2. 4 HATIUHE=2. 3 HAeTHICAIR *=2.3 —=IT—5F=2.3

BEZYERTE) 1% =2. 3 FEIATIEIL *=2. 3 LTI RNTE LRA=2. 3 ILRTTANRNT FLAC H % =2. 3

TR k=2, 3 BERIT F2a8%=2. 2 [UEHATHEB k=2, 2 TIHERXISPAET %=2. 2

WA TARA % =2. 2 Wil B k=2, 2 BURUTHESE %=2. 1 ATEE LR %=2. 1 Jrfi#kE *=2. 1

A TR i k=2, 1 BERTH =2, 1 [FETRE =2, 1 MBEri/\H i %k=2. 1

BT % =2. 1 REERRLE %=2.0 AHEEETAHE*=2.0 ERITRL %=2.0

MEETA SR k=2, 0 A1 LTAESR % =2. 0 Bty FAREF % =2. 0 RAEMASL *=1.9 AFHHIKH=1. 8

ST EA=1. 8 BE) I [THARE *=1. 8 BEfiAML*=1.8 WIAhikE*=1.8 FERTERIEAX=1.8

FAFHATTES R k=1, 8 FEFHATHAT *=1. 8 $kF-ifi)I| OBT=1. 8 ST/ MiLHHI=1. 8

FETERATT BT Bk =1. 7 LT RAB=1. 7 BIlTEE *=1. 6 ¥/ fa=1.6

P FIi=1. 2 BTN %=1 1 FEMATTRmnT k=1. 0 ¥JI7PHE=0. 9

BT %=0. 9

3 BANTHCA=3. 3 SN B =3, 2 AEARTTZEEINT % =3. 1 T{RMMTHRE % =3. 0 FERBIFINTHTE %=2. 8
FEARHTIRET =2, 8 KRN B k=2 7 #JIIHTARNT % =2. 5 WHETMTERIT ®=2.5 AibFBUNI=2. 5

2 KHTPEANT =2, 4 fAETTTAENT %=2. 3 HATTELRRAT % =2. 3 AT PEALRET % =2, 3
VO ETRRAT % =2. 2 VAT APIET=2. 1 BRG] %=2. 1 HlA=rigrEnT =2, | KEmET*=2. 1
Jr i ATEIE k=2, 0 BiFETHIRERT % =2. 0 #JI[THRER %=2. 0 & 0 ik~ 0T k=2, 0
TrE ) AT k=1, 9 K ATHY BT %=1. 8 JBHMH FAJREET*=1.8 HifEE - RET*=1.8
DFEMRBTEET k=1, 7 KEFTRFET %=1, 7 fETHRET=1. 7 KETHEAIET *=1.6
BURGHTSREAAE] %=1, 6 13| |[THFEARET k=1. 6 Z &0 il k=1. 6 {FEUTH4RET%=1.5
TERS IR RH=1. 5 (HEMRFTIEE % =1. 5

1 RHTZ k=1, 4 SiREanT k=1, 3 HHNT NI k=1. 3 /e A HTEEFR %=1. 3
HRGTIERINT=1. 2 RETIEENT % =1. 2 AfETTRTNT *=1. 2 EldET IS 1 %=1. 2
TR AT k=1, 2 EFM] FETH k=1. 2 ISt sk=1. 2 REFRASE x=1. 2 HEFEMH M k=1. 2
WA R %=1 1 A k=1 1 ¥ITHAAERT k=1 1 #RRTAR]k=1. 0 HAEHT/INiF *=1. 0
VR TTEAT 5 =1. 0 (Rl T} FT % =1. 0 /ElF BT k=1. 0 ¥kt k=0.9 &Rt Hi=0.9
ZEPTIRAFEERT k=0, 9 BREAHH%=0. 9 B #eMT %=0. 8 HEEE LA HL*=0.8
FRTe DB E %=0. 8 FZ ST HE2=0. 7 PRI 2 Uk =0. 7 HZ SRR Z S:0T % =0. 7
PR TITETPANT 5 =0. 6 BT FEH %=0. 5 7R AHMTATHE *=0. 5

3 HURTHRKE k=3, 4 BT X & & %=3. 3 FRULHXAR Fk=3. 2 BRI 1| %=3. 2
HRUERAPAR % =3. 2 BURUR LKL =3, 2 FURER FHIX R A) /S =3, 1 BRI A *=3. 1
HRGT) X HR=3. | BT HX AT % =2. 9 HAUE 7 XAIART % =2. 9 BT XA TH=2. 8
AR TRk =2. 8 FURIA AN % =2. 8 HUHUENZIX THEHERT k=2, 8 HTL=) X AR k=2. 8
HORU P X A k=2, 7 B | KRR k=2, T BUSHREEARAT k=2, 7 BULEARXSI A *=2. 7
HURUL) X =2, 7 SRR 11 % =2. 6 FREURARXEIEE *=2.6 FHUSXK P %=2.6
HAUEXTE 7 Jf k=2, 6 B G E  k=2. 6 BTG KGN k=2, 6 BT AR AN *=2. 6
FURRHERAP H %=2. 5 UK FEIAT %=2. 5 B K EH T %=2.5
BRI HRAT =2, 5 BT XEMT k=2, 5 HFTHIeX H AKEHEM] =2, 5 HURHER V=2 b
HRCHTEIX FP5E %=2.5 FAATHIE-> DU 4 [k=2.5 FEH XA =2, 5

2 BT R e R k=2, 4 HRCTRIRARS =2, 4 BRI KAL) k=2, 4 B EREZep#=2. 4
UK HRZEE) | %=2. 4 FHHAR ZiASR % =2. 4 B PEF XL & =2, 4 /NEfi/NIE] %=2, 4
SRR =2, 4 AR A4 % =2. 3 BRI KRG %=2. 3 AR A L %=2. 3
BT R EWE=2. 3 SO X P k=2, 3 BATHRE R B R k=2, 3 GURREF ikl % =2. 3
M T ANTH % =2. 3 BESTRIK AR — Y o & k=2, 2 BRI RKHHE%=2. 2 BpTis B X B k=2, 2

[y
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HURHRE MG % =2. 2 HORTILTTEERT k=2, 2 VMR % =2. 2 BUAREKTAHT k=2, 2

R k=2, 1 ZJETREHR % =2. 1 /NeFRriAHT % =2, 1 PHHHTHHET % =2. 1
FURPEX AR =2, 1 HRCHHE X PEETE=2. 1 BOCHTEX S AR k=2, 1 B EAXHEEA %=2. 0
SRR A Bk =2, 0 SRRTILITTAET %=2. 0 HURUR FKAARA % =2. 0 BUEUZIEIXFES=1. 9
NEFfils N %=1 9 I RESFoT %=1, 9 HEFTAR k=1. 9 HUR H BT k=1.9

[Ey i A=1. 9 ZEEHRET k=1. 9 FRm iR *=1.9 BUTIHAXFET%=1.9
BT H AT k=1, 8 BT AR k=1. 8 HTH A4 k=1. 8 EFiis% x=1.8

TEWETTHRIE ) =1, 8 HUTSH I XJERT k=1 8 JATLHTARANT % =1. 7 BUHFTILTIART %=1. 7
INEF A NET k=1, 7 FURFRZT % =1. 7 BORH X H %=1. 7 7)1 [THRAT %=1. 6
FHATNBETk=1.6 ENIHE LRA*=1.5

FHET AR % =1. 4 \EFHBEET=1. 3 IRk k=1, 3 WEE T k=1. 2
ZEETRERCR=1. 2 & DEFHIZE *=1. 2 HHETTHEE=1. 0 FERBITHEEME *=0. 9

H OB %=0. 8 (FEKERTITA=0. 8 (AR KM ZEAR=0. 7 H AR EATHL=0. 7

FFRIATE %=0. 6 =EF1H135=0.6

FEPRAL X A AT =2, 8 RRIEMhZs) || RIAEARHET % =2, 6 TG ISE *=2.6

DR TGy AT >k =2. 6 AU LXK R IAIT sk =2, 5 A X LIWKHT % =2. 5

RRIR 2 A IX EA T % =2, 5 )17 | IX T T k=2, 5 S€JI[ATET[Li%k=2. 5

BRI X LTFRT=2. 4 BRIEH XL FET % =2. 4 BREEX =V % =2, 4 SREPEXAR & BB %=2.3
FRIGREX A H AT % =2, 3 BRI IEX 7 T k=2, 3 ARIIG X IAAlT % =2. 2 BRI FIRIX A k=2, 2
RN FErEHT =2, 2 BRI X PR k=2, 2 BRREEIR IR %=2. 2 1[I FX/IMZRT %=2. 2
JIRF S R A k=2, 2 ZJHTTRILAT k=2, 2 e Wy FR B sk=2. 2 REIRIL XM 7E =2, 1
BRI T % =2. 1 IR IR S k=2, 1 JIIFFERIXER) k=2, 1 JEAHTMT%=2. 1
IR LK 4 =2, 0 AIRTIK FASKGE %=2. 0 AR A BT =2, 0 JIIRFE2X P FANT =2, 0
U AE MR ERET=2. 0 FER T R % =2. 0 26 2 IRFTT6 4 I=2. 0 IRt TRBRET k=2. 0
JEARTT FHEEEA =2, 0 BREHET-XBT- % =1. 9 BHEAINX APL*=1. 9 SRt AL *=1.9

BRI R ERIT % =1. 9 BEIRHERE XL LI B0 % =1. 9 KECARIX F FARRT %=1, 9 BEIRR X FAEHT %=1. 9
JERTIREE%=1. 9 HERTHTRE *=1. 9 FalrEA *=1. 9 R XAFE *=1.9

FIREFRXABA k=1, 9 MR- XIEE *=1. 8 MR-l %=1, 8 MLEX AHET %=1. 8
RIS IV 74 k=1, 8 BRI IRIRFNERAT k=1. 8 PER A% *=1. 8 /NHIFHi#kZE *=1. 8
FZNKHBT A% =1. 8 BHAIFHT =1, 8 MK fuh=1. 8 AEAFEFH YL -7 % =1. 8
TR X sk =1. 8 FRREEREX AR k=1, 8 JI AR FARIE % =1. 7 REIEAIRXIFAT*=1. 7
REIRAR KSR k=1. 7 BEEEHDEO =1, 7 JEF TR *=1. 7 ¥EEL4 RS *=1.7
JERIHARECA %=1, 7 FPHBTHEAE % =1. 7 S IMTAGH % =1. 7 BEEAHR i k=1. 7
BRI AR k=1, 6 FEFiiEE=1. 6 AHEITAEYGEX=1. 6 FHIRIEA%=1.6
JIIEFZEER T % =1. 6 IR 45 % =1. 6 FRRERHILXOKIB A *=1. 6 )RR %=1 6
FERSE A X % =1. 6 ABBEREXOR S k=1, 6 FRIEEGRRX B % =1. 5

BRERR S %=1, 4 FRECEKAEERT *=1. 4 BURHIERE LS k=1, 4 RN %=1 4
FERTTE AT k=1, 4 GHAEHEEE %=1 4 (LT LA %=1. 4 BEIRFEETX AN %=1. 3
JIRRAE X o & =1. 3 S 1-HikL k=1 2 KRBT A TUk=1. 2 FERmiBEIA k=1. 2 FELETHRPN k=1. 1
ZRIPIR %=1 0 SFATHEEIRET % =0. 9 FERLFREX, A% =0. 7

TR =17

AT SR % =1. 4 KITFERTHEE %=1 3 AETAE*=1.3 BT E=L 3 BETHE *=1.2
AETIHRAERT % =1. 1 KR k=1, 1 Lo AR k=1, 1 B *=1. 0 HIETRA *=1.0
B =T =1, 0 KIRF ) 1 = A T=0. 9 FURFHTAAIL % =0. 9 B KHTHANT %=0. 9 EHMT T/ NEE *=0.9
EIRANZERT T 5k =0. 9 ‘EINZE BRI % =0. 9 FrBTHIAEFA %=0. 8 ‘B4 | IFFHTR) 1| %=0. 8
AIEE R T =0, 8 FOETTRAEER *=0. 8 HKTHTRIAHT %=0. 7 FIFFHTRIT *=0. 7
FATHEENT %=0. 6 HARET F#=0. 5 ILAEHEFX iR=0. 5 BekiiihEET=0. 5 KL HHRE=0.5
FIATHTZR k=2, 4 [HEITAN) | HE R =2, 3 [T 8 % =2. 3 PRl i (] k=2, 3 RARMTHiEe % =2. 3
AP E *=2. 3 HARTHI A H/ES=2. | PERFREA *=2. 1 SRR % =2. 1 51T \IfBIT % =2. 0
FA GBI sk =2. 0 FIIRTTRAE =2. 0 ZEE) [T/ \W& 1Lk =2. 0 FIAlTisRN=1. 9 FRITITERAT *=1. 9
WOXTT=RMT=1.9 IR %=1, 9 ERTEH *=1. 9 BEERTHET *=1. 8 BTANTREHE *=1.8
JMRET—AA k=1 8 T8 | k=1. 8 LMz x=1. 8 ERILIriRgHT %=1. 8
AINETRALE *=1. 8 WO X THEETk=1. 8 JIINF EJINFEIER=1.8 WO X TiAHEA *=1. 7
KAEMTIINF R =1. 7 “ AR HEHE *=1. 7 IRICATEEHAT=1. 7 Bl g/ N sk =1. 7
WhETVIMGIEEL. 6 FETTHA *=1. 6 FEFRETEEESXTERT %=1. 6 FFHET/INEX*=1.6

FAERT =1, 6 FAEERTA A k=1, 6 MIERTIL % =1. 6 FIRITHEREGHT %=1. 6 —Afrihtf*k=1.6
JUPKS BN =1. 5 BRLBRRL k=1. 5 EBILFEAH=1. 5 RAH FIA*=1.5

& I R A RS ]I k=1, 5 KM *=1. 5

FEN TRV =1. 4 ERTETEIT %=1. 4 WO XAy # k=1, 4 [ERBTHEE*=1.3
AR AR 2 k=1, 3 SEMAKH %=1. 3 BT (RS 1=1. 3 /]NEPRT/NEFETRT =1, 3

FATTIARS T=1. 3 AETAE *=1. 3 AR *=1. 3 fREAEFIT Fbam A %=1.3
BRI IR k=1, 3 THRETHEA: k=1, 3 fRESTHTEANNT *=1. 3 KEAFE/NB=1. 2 FHTHRME%=1. 2
KAERTHS bk =1. 2 BREATEETEA *=1. 2 FHETAMHY R *=1. 2 REFHETTR LT *=1. 2
SN TA k=1, 2 JIMRITHE k=1, 2 /NEFITHE k=1, 2 ERNTARE =1, 1 HlTh %=1.1
KBS TTRAANT=1. 0 A& ESTIREARRT k=1. 0 FEFRMTIITIX R FAT k=1 0 FERlefs il =1. 0
BRI PEF k=1 0 —AKATiIA 0 %=0. 9 FEEAEIBERT=0. 9 R SR T a1 %=0.9
JUPIATTF)HN=0. 9 KEREH%=0. 9 FEFREHIERTIX = SHT=0. 9 —FRMTKHT *=0. 8

PR T B X AG7E=0. 8 FETRATHE %=0. 8 HEMTEL %=0. 8 #&E AT %=0. 7

@S FEETTR AT % =0. 7 THRITEE % =0. 5 SEHSE EMTAY T8 %=0. 5

FEAETH/SEE=2, 0 XA ERTHH *=1. 5

R/ NE k=1 3 R ER *=1. 1 EMfihzE k=10 maETHERTE %=1.0
FETHERNT k=0, 9 + T _kiLisk=0. 8 FFATIHIR/NFHL *=0. 8 R FaH*=0.7

F T/ INERTVES =0 7 JErRsElT k=0, 7 EMriH %=0. 6 BLRHTAPNT %=0. 5
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
LI 2 EJIINTHRIN k=1, 7 REAEE k=1 7 (UL =1. 6 EHTOHRTELRR*=1.6
LB EALTT RSHT *=1. 5
1 RS ETRERS k=1, 4 FURFfifHAE *=1. 3 FI7 V7 A *=1.3 B &I *=1.3
T T ASEE=1. 3 FUMTIER=1. 2 FRTTEIT sk =1. 2 1)1 4P <R S *=1. 2
HAFORTHRE k=1, 1 FREETT N4 k=1, 1 T RITRE k=1, 1 H5IRTTR HERT A k=1, 1
AU EA AT sk=1. 1 FRMNAHEI L LA sk=1. 1 PORERT/ NG %=1. 1 FYNFHAHT*=1.0
FRN RVERTREVE =1. 0 EBEETHT L %=1. 0 KRATARH=1. 0 HNEIL FR#%=0.9
AT RT3k =0. 9 BEIRASIIE k=0, 8 & i L k=0. 8 (LA M ZEE%=0. 8
B RERT KR NS0, 7 FRRFH T BERT k=0, 7 _FBFIFATIU 570, 6 | LAUALTfEE T o N %=0.5
B OIET ARG % =0. 5 PRI ILAFHE %=0. 5
FBPIR 2 ERFRPE 1 %=1.8
1 FEHTEHAR *=1. 3 AT FA*=1. | HEhmE*=10 HFEAESD =0. 9 HHRENTES*%=0.9
JINHEIT L =0, 8 {AKEIT AR =0, 8 ) I| EAS IR =0, 7 #HYWTIES5=0. 7
REMTER H & P % =0. 7 AR EET=0. 5
i Uk 2 RHHERTREA®=2.0 FEfhHE /7 v o R=1. 7 FEOETEM*=1.5 FLmiidk*=1.5
1 BTE=1. 3 AT R k=1, 2 BB R k=1 2 MRS THAR=1. 2 BT k=1, 1
PEOrERTFAZE *=1. 1 rEOEFI PR *=1. 1 E+ET=ERT=1. 1 §+rik%k=1.1
BRAM k=1, 0 = By HARNT=0. 9 AMRITYIZAS *=0. 8 FTEOE A %=0. 8 R~ H *=0. 8
G0, 7 B EMTRRE % =0. 7 PEEHENT R k=0, 7 VTR EANT %=0. 7
TR THZEETIR =0 7 HENE AKX IHEE % =0. 6 FAEAXH4=0.5 FHZEXETEHE %=0.5
AR 1 Bl g | %=0. 7
LTI 1 HURTRIG *=0. 9 [LRAWTHES F=0. 7 L Lfanligg<=0. 7
3|1 0307 THERRFHR 35° 21.3° N 139° 55.9° E 76km M: 3.0
HRUCHD 1 HEFRHEEKFIT=0. 5
4 (1 0736 | HARR=/\ ks 40° 26.3° N 141° 33.2° E 111km M: 3.1
FHARR 1 fi ERTIE(A%=0.9
511 17 21 | tREN-Em 42° 59.0° N 145° 56.5° E 47km M: 4.2
s 2 FREETFERRFE k=2, 2 RO *=1. 5
1 BIERTPERR *=1. 4 {RETHEE=1. 3 REHHEAH *=1. 3 FEEMTIE 2 5% =1. 0 P EHMTHEF=0. 8
FPASEEEIT SL L % =0. 8 HRESTHIRSE=0. 7
61 2210 | fEER 37° 14.1° N 141° 36.3° E 49km M: 3.9
IR 1 AT %=0. 7 AT %=0.5
il 1 FEZENTAE sk=1. 0 KAEMTIJIE k=0, 7 WX T =FIMT=0. 6 &5/ SBFMT R ALia RAHIF =0, 6
72 1528 | |LBYVEEES - ELHIH 35° 31.0° N 138° 53.3° E 181km M: 4.5
il 1 JRITHTE6HHE=0. 6
RIRU 1 HPHE=0. 5 SRR %=0.5
AR 1 EPARETSAUbR =0, 9 e B REFHT=0. 7 (B RbRT =0. 5 HHATHEAT=0. 5
RERS I 1 HAAETCIEmT %=0. 5
BRI 1 WZEATRFRE %=0. 6 SV = E X AR *=0.5
THER 1 JHEHiHOH=1.0
HUTCHD 1 BB AR k=0, 7 HATKHIXZEE) ] 5%=0. 7 HTdtXKARE %=0. 6 HAUF T % =0. 6
HOTF UK TFNT=0. 5
T [ 1 IR IR B AT % =0. 9 KX LITF-RT=0. 8
812 20 11| EwERSIE 28° 49.5° N 129° 55.3° E 26km M: 4.5
JEE U R 2 ARETACFIETH k=2, 1 ELFWTYE)I=1.9
1 AETNAAWERNT=1. 4 FRAE %=1 3 WENNTFES *=1. 1 WA A0, 7 KRR *=0. 5
HEARMT = A=0. 5
9 | 2 2246 | REAEAEAM; 32° 22.5° N 130° 40.8’ E 12km M: 3.4
REARIL 2 TRKH k=1.6 JURHISART %=1.5
1 EREERRIE sk=1. 2 |LITAFILE k=1 0 F5r/N BT %=0. 8 J\fXHTRIFT%=0. 7 EREHEE] %=0. 6
ETPER FET=0. 5 AR /AT % =0. 5
JEE YR 1 ZETAEINTH , %=0.6 G0 B *=0.5
10| 4 0454 | giggnp 42° 53.9° N 145° 28.5° E 45km M: 3.7
BleintE 1 AREETEAR k=1, 2 EANTEA *=1. 0 RO *=0. 9
11 | 4 23 22 | IEIRSREERH 36° 03.1° N 137 32.4° E 6km M: 2.5
Mgt R UL 1 &L AR sk =0. 9
12 | 5 01 38 | Ehah 38 31.8" N 141° 48.7 E 49km M: 3.0
AR 1 —BdriTFEeT %=0. 5
135 0410 | T 33° 58.0° N 132° 55.4° E 11km M: 2.7
TR 1 AYRTHZEMET %=0. 9
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HE ity R B AL
Felr Koo EE GHNE B
14 36° 44.1° N 141° 49.8’ E 55km M: 4.4
1 AR *=0. 8
1 EATHET AT k=0, 8 ERILIFTIHIFEMT % =0. 6
1 SWiiaHE%=0.9 HILHBI/ NGRS %=0. 7
15 MR 43° 13.6° N 146° 05.7 E 45km M: 4.4
2 ARSETHVE A B % =2. 3 HLERTEEREE %=2. 2
1 AT UL k=1 3 ARSRHTE =1 1 MR OM *=1. 1 BIERTABE %=0. 7 HRIETHIER %=0. 7
BT HAE=0. 6 FEAHTHERS k=0, 5 HFEEmT3E#4=0. 5
16 M7 ER IR FREIGE R 36° 05.6° N 137° 32.5° E 5km M: 2.5
2 & LTEARET %=1, 7
17 38° 18.1° N 141° 51.5° E 46km M: 3.5
1 —BErfi e «=0. 6
1 &b BT k=0. 6
18 36° 20.6° N 141° 43.5° E 54km M: 5.7

;
N
I

2 HARMTEER k=19 KAIEHTHRG %=1. 9 MENTER=1. 8 FETiR k=1. 8 NIBHAAL *=1.7
B IR sk =1. 7 ‘ESoMN2EmTepgT e sk =1. 7 F&rfitlZEmT sk=1. 7 EFMT I sk=1. 7
AT M % =1. 6 CFRITIUEE k=1. 6 FIFFHTFIRF%=1. 6 RIFTH & IE%=1.5 =IRFEEITARMEG *=1.5
KT &)1 = HET=1. 5

1 BCKATENT % =1. 4 KNI %=1. 4 [LUToRI AR *=1. 4 AT REER *=1. 4 LBy *=1. 3
BKTTKILNT k=1 3 BTG AHT k=1, 3 HEAETTNART % =1. 2 KMrfI Kl k=1. 2 AT EHHT %=1. 2
L EITBE k=1 1 G HEXIES *=1. 1 FRETTREAR=1. 1 BKAFHEIT=1. 0 & HITFH*=1.0
BT/ k=1. 0 KAPUTFA) 1k =1. 0 ‘=IgiNSEmT/ NEFH % =1. 0 KIS H *=1.0
ABERAKILE*=1. 0 JEFHTENI%=0. 9 (I{5RKFE %=0. 9 EHeERERTILH %=0.9
AR R =0. 9 RIRFHT 1)1 [ RIR=0. 9 BKTIB KT % =0. 9 HURESTH/NEF % =0. 9 FFIMT i s =0. 9
AETIRE X TR0 9 (G LA E FIF %=0. 9 (IIEFEXTE *=0.8 KIFHT =4A%=0. 8
RS % =0. 8 TEFT@EIG /K %=0. 8 TEEUHGHAE % =0. 7 (IBHERKA=0.7
B BB R A % =0. 7 Fr5 AR %=0. 7 L IR HUE R % =0. 6 L2HBTHMKI=0. 6

2 LR Rk k=1. 6

1 B k=1, 4 REFHEEAR=1.4 KRETADT ¢ T=1. 4 KRAHRF*=1. 4
FENTER % =1. 3 mbGT —Ehl%=1. 2 FURMHYk=1. 1 FhUfhdek=1.1 AR F%=1.0
KIRGHERAT=1. 0 (L) HVERT /I sk =0. 9 KR4 =0. 9 {RIALBTA =0, 8 {r[ALET#35 % =0. 8

2 FEFAE TR X PN k=2, 2 WOIER 7T k=2, 2 AT AU *=2. 1 ERITHEH *=2.0
FEFEES /NG X k=2 0 ARILITHISIRGHT k=2, 0 RS TAAA %=1. 9 WX gl %=1.9
FAT T GERET k=1, 8 FEEAITIRE=1. 8 Wb E Hi/MaiE=1. 8 Al k=1. 8
VWO A k=1, 8 IRITEIL4elAE=1. 8 BT EMNAT *=1. 7 FHBHiFk=1.7
JUPIAT B PN =1, 7 KRERT k=1, 7 FFRRETRIRETX ) BT =1, 7 JRIGHFHRIR % =1. 7
AT T Z B k=1, 7 88 [T k=1, 6 ZHTRT R k=1 6 FRIERTLH *=1. 6
REATFA/NE=L. 6 ERLTiBER *=1. 6 BB k=1. 6 FREOETHIIF *=1.6
Fm ST ARFT % =1. 6 ZHE)I THREHZAIT *=1. 6 VWO =RlT=1.6 & TAKET=1.5
VESRRRE A % =1. 5 EWTHk=1.5 FJIF/INEk=1.5 KAERTEF Fk=1.5 HFHIKR(E*=1.5
BRILFEAE=1. 5 FATHRERAT *=1. 5 ZE&)IIH/\IER] % =1.5 “AMHERHE *=1.5 AEHAE *=1.5
SRR = k=1, 5 EEREITHEE A *%=1. 5 FHEN=1.5

1 FEESTHRAARRT k=1, 4 ZEE)1TH )\l sk =1. 4 AR %=1. 4 HARTHIE T EE=1. 4
FATTHTEREET sk =1. 4 AREHAE *=1. 4 BEAEAEA *=1. 4 FHMTAHYNE *=1.4
BREATOHR % =1. 4 FEMETFITX ZB0T=1. 4 LIRS KH *=1. 4 JIFEITH T H*=1. 3
RIKBT—AA %=1. 3 BIFESHIFETEANT %=1. 3 o & 10> 3 % =1. 3
18 S NPT N A R k=1, 3 JIPNAT EJIPINLAE k=1, 3 S5ARTARAE %=1. 2
TEEETR T k=1, 2 fEEETEZILNT k=1 2 SEERTARE, %=1, 1 BRI Fba s %k=1. 1
ERAETAR %=1, 1 FHATEERT k=1, 1 KEATHH*=1. 1 @i/ WL k=1. 0 A4 kx=1.0
REFATEAZL AT R=1. 0 )BTRSk =1. 0 FEMTEs %=0. 9 JEMTHAE %=0. 9 HAIKH %=0. 9
JNEPIT/NEFET k=0, 9 JIPNAS T 1IN=0. 8 xS EBTARN T4 %=0. 8 FHIG HiE X ARE=0. 7
ARG [BT=0. 7 =FRMTART 5% =0, 7 /NEFRTHIE % =0. 7 HTABTHIEH 7 k=0, 6 FHEEMT HE=0. 5

2 HOFTHME =2, 3 BMETE D k=2, 3 HHERHE TS k=2, 3 ik k=2, 2
ANEENT EERE k=2, 2 B k=2. 2 AKFHPERT %=2. 2 D (FF4 LTI *=2. 1
I ER=2. 1 ASZHB IR k=2, 1 Tt %=2. 0 RYIITHEREx=2. 0 FHHHA F%=2.0
FRIRET/ N % =2. 0 /KT %=2. 0 SRR bk=1.9 BRETATHEM %=1. 9 JLZRIEATHIRAT %=1. 9
DT BWTHEH *=1. 9 ARAATAR %=1. 9 Wk PN=1. 9 FPETEH %=1.9
TR *=1. 8 U= L2Rh Hirgfliis *=1. 8 AFH&N=1.8 /NEER/IVII*=1.8 Hififi#H4=1.8
TR *=1. 8 Aliifii=1. 8 H i+ ERTAH *=1.8 > IXMKREH *=1.8 Wkt *=1.8
BB TG k=1, 7 HrAari KRG %=1, 7 K BRI =1, 7 AR *=1.7
BCRiAEr k=1, 7 HHeRETTERRT k=1, 7 IR % =1. 7 ZRBEEE T E P k=1.7
Pz k=1 7 HUPETHATAE=L 7 PETRIR % =1. 7 Rgotifedt+=1.6 {77mILME *=1.6
AR %=1. 6 $HTHERM=1. 6 AR /\Fhk=1. 6 LML *=1.6 > ITHMFIFE *=1.6
PRYSEENBTERE=1. 6 OV Bl tisia)lk=1. 6 /NEETEA *=1.5 23T HN ) bifi LM *%=1.5
WTHH D SiAFIE *=1.5 HEiiEYk=1.5 FIRT E =15 ki) *=1.5
BRI A5 k=1. 5 AFFRIT TR k=1. 5 SEHFI=E*=1.5 PRI x=1.5 FHfilI*=1.5
R IR k=1, 5 FRiriFHa % =1. 5

1 BT k=1. 4 EFKTANT k=1. 4 KFEHE *=1. 4 FFeRETLI7 *=1.4 FEN/MEE*=1.4
BTN %=1. 4 SRHTTIER *=1. 4 TETAWNT k=1. 3 HFii=FH*=1.3 M FPl*=1.3
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TR

OF=57hmiIl 2 ERT=1. 3 SR TREF O %=1 3 IR PR =1 3 fEhrifiix=1.3
BEMTIANT s =1. 2 BHATEH=1. 2 FHAETHANT k=1. 2 FUPEFPIH%=1. 2 &I *=1. 2
IRERT A %=1 2 $EER/ M % =1. 2 S ITH/NE *=1. 2 FEAHTRTHAIT %=1. 1 4AFfddek=1. 1
FHERE TR ERT=1. 1 SPATRHI*=1. 1 FHREA) =1, 1 FHoRHTETRE=0. 9 APHTHEIERT % =0. 9
R E T /N % =0. 7
2 THEMHE *=1. 9 ARENTSET-k=1. 7 AZEERTERE % =1. 7 38 THI3ET=1. 7 EiRIRIT AR *=1. 6
FEFHTE A k=1, 6 KBTI HET=1. 5 Ew i AT % =1. 5
ANUTRRPEAS =1, 4 BERHTETk=1. 4 EITAERS %=1 4 AEEIRTHERM %=1, 3
ST FRSRET =1, 3 FEATRE BT/ N1 % =1. 3 AT A/ HTFE k=1, 2 AZEITgR=1. 2
TR =1, 2 IREMR R T A k=1, 1 e TR EAT %=1, 1 IRESLTTRE *=1.1
KHEFHART k=1, 0 G0 THIAREFET=1. 0 AR k=1. 0 HiADNE]) B FEHE*=0. 9
H TR RS AIE k=0, 8 SEARTALE R R %=0. 8 HLHTFH *=0. 8 AVEMIFTEHE=0. 8
HiAHEET=0. 6 H Y& 1=0. 6 ARZEHFE R % =0. 5
2 MEMKRFRR *=1.9 IR *=1. 9 & HBHAFHH *=1.8 ZFHH*=1.8 AEMHHE*=17
BTG *=1. 7 )& L8 k=1.6 MET={=*%=1.6 JUFtifhk=1.5
SV ERHX R *=1. 5
FBEHTREE =1, 4 MZEMALIRD %=1. 3 FEM EFE%=1. 3 PBHRATRK EE+HR*=1.2
NENEE *=1.2 JIIOHHEAKR=L 2 JIIOTHZ=YF%k=1.2 FHEHER*=1. 2 SIHFRk=1. 2
BRI L k=1, 2 AMRETAMR %=1, 2 Uz ERRX FEE *=1.2 =4fiirhdek=1.1
SV EKREXKBET*=1. 1 SUzErEXBIETc=1. 1 ATTEE k=1. 1 &\ /= F REXKIRIE *=1. 0
PRI HE k=1, 0 AEH FREAL 0 ABEMEMN*=1. 0 Bl £28%=1. 0 JIZEFEIE %=0. 9
PR gL k=0. 9 B R ATERE %=0. 9 JIIBET /U bk k=0. 9 REATHTARHE %=0.9 FEHTAR %=0. 8
ATHETERE % =0. 8 X\ = FFERIER %=0. 8 AEHEERT=0.8 X\ 7= FiHXEmb=0. 8
B RET T k=0, 8 B EZEHBTATE %=0.8 S\ o FIbXEE %=0. 7 1THTIAL*=0. 7
RHART %=0. 5
2 ShFiAEENT =2, 4 FEAEFTR=2. 2 $kF)1A0T=2. 1 JEAFFRZ PN *=2. 0 FHHEFTEH=1.9
EHEATEHY =1, 9 EIPETAFsk=1. 9 AT A A *=1. 8 JHHi#kE *=1. 8 JHTT=%=1.8
[MEEMA R *=1. 8 ST T/INBEMT=1. 7 JEMEA*=1. 7 ZHNTZE=1.7 OFIRI*=1.7
[MEEHT\ B i Nk =1. 7 FEE R k=1. 7 [LUEAHER k=1, 7 TIEPLRKERRT % =1. 7
FREEROUE=1. 7 M mHPEEE %=1 7 FIEH AR =L 7 Wl R %=1. 7
HATTTHUEIR =1, 6 BUERTHE %=1, 6 JU+JLERMTfH *=1. 6 FEEFEREG *=1. 6
REE T E) 1% =1. 6 BESEMTEELk=1. 6 [LRFENTE LRA=1.6 [LRTTHE=%=1.6
(LR RRT FS H % =1. 6 PP k=1. 6 pRHERSZeH=1. 6 FEGTATR*=1.5 [LRHHHE*=1.5
LGS % =1. 5 TIEP X Phgli=1. 5 AETENT % =1.5 AT *=1.5 iz A OH=1.5
AT HEME=1. 4 RARAR =1, 4 FHTHEERIE*=1. 4 RHTHAHE=14
TR k=1. 4 B HRATEIek=1. 4 PRRETHIRASS %=1. 3 2 [LE]/)Nth k=1, 3
T T-%=1. 3 HRHfi k=1 3 \TFARAT ARG %=1 3 i/ \fi*=1.3 AHfiE*=1.3
ST %=1, 3 THAER)IXAERIT k=1, 2 FTEEFLEX/ A k=1. 2 TEERXIS DAL *=1.2
T XA k=1, 2 MTIERT=1. 2 FAikIk=1. 2 M REH *=1. 2 S BiiFer 4 %=1.2
FIPETHEM0R=1. 2 FEEEHE =1 | BEfARETNS =1 1| REIFRA7 772 =10
THERREXFAR *=1.0 —E0—5=0.9 KREHFTAMH=0. 8 7 Hi 715 %=0.6
RS IXARBARE sk=1. 5 SR XA % =1. 5
HRUEN X% =1, 4 BT HIX A k=1. 3 HRTILRAILS k=1. 3 BRI TR S %=1. 2
B KHRA k=1, 2 BREUESERK TAEEIT =1, 2 BT Ksh=1. 2 S KB L & %=1, 1
U AN k=1, 1 BRI R k=1, 1 SRR T k=1, 1 BAGTHRXA) I *=1.1
RIS S k=1, 1 BREARRART *=1. 1 HRTRHERKAKTIT=1. 0 HRKH XA H *=1. 0
FEURNTIX AT k=1, 0 BEUSARRK A k=1 0 BB X TR *%=0. 9 B FEHZ2H=0. 9
FORBAR AN =0, 9 HURURIGXRAUE *=0. 9 BT XEH *=0. 9 FFULIRX #HfE=0. 8
UL AR A % =0. 8 FURALKFE & sk =0. 8 FUAHIERIEAN i %=0. 8 FHTHFE->D U4 F%=0.8
FRUAG K HT % =0. 7 HUR T KT k=0 7 HURPSRUER=0. 7 HOEXET (L %=0. 7
BORSCRURKIF =0 7 FURUE) T %=0. 7 BURURHR KRR =0. 7 B X ZEE) 1| =0 7
FRR HIRARED) 1 =0, 6 B SOR XA *=0. 6 HHIFXIT AT H =0, 5 FREeA XS H)IH] %=0. 5
A R 1| 3 =0. 7
B AT =1, 3 BEBIAFMHTE =1. 2 AR k=1, 1 S0P %=1, 0 HAMHA=0.8
TARARTHRE %=0. 8 VAHTIIEAPINT=0. 8 HilAETTERLRARIT %=0. 8 AEARTTIMT %=0. 8 ) IITHMKE *=0. 7
VA TTRNEAT =0, 7 BFGHTE LMY %=0. 7 KA CIEMT %=0. 7 FHEMET4SRIT %=0. 7
(M THVEALRET %=0. 6 F A HUINI=0. 6 RifFGTIHI T %=0. 6 FAHTHTENT %=0. 6
IR RANT % =0. 5 Z2rPifiZerh =0, 5 WHETT FAURET%=0.5
1 REIEHRIEX H AT k=1, 2 HEEZS) | XA SR k=1, 0 BRI X LTMT=0. 9 “PEEETRRINT %=0. 9
JUIRE T A S % =0. 8 ) IR ETRITRKIER 1] %k =0. 8 JIIRF AR X/ IMZREERRT=0. 5 Al AT =0, 5
FafETi /N HBT=1. 0
RIFRIHARE / 1 %=0.9

—

—

[y

= DN

—

—

38° 53.5° N 142° 05.4° E 44km M: 3.4
SUYNRATTHED % =0. 8

—

36° 59.3" N 140° 39.7 E 73km M: 3.7
2 WA *=1.5
FEERTAL & =1. 3 MEANTHIE FEE=1. | FJIAIE =1 1 KREETARJIF *=1. 0 JRITATEHE=1. 0
FARFTEREERT 5 =1. 0 \ Vo & AT =FIAT=0. 9 WX ATSRMT % =0. 9 FHHTH T % =0. 8 JIIPNFTT)1IPN=0. 8
JHPIAT F) PR % =0. 8 /NEFITH@ % =0. 7 HARTTRALS [BT=0. 7 Vv X I i %=0. 6
JINEFRT/ NEFPFTT 5k =0. 6 1@ AEPIT NGB RS *=0. 6 (AT 11E8)11=0. 6
1 BESEHBIVINFRE % =1. 2 OV= b7 imtiils k=0, 8 EFkiiZcR)1%=0.7 &M a%=0.7

—
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R | B | 4 ity R W AL
F | B | & Moo BB GE N E B
AT ERTACE %=0. 6 A LA ®=0. 6 & A HTITRIT=0. 6 HHEFfHE %=0. 6
SREET/ NP % =0. 6 AT THNIFHT =0, 5 HRERE TS *=0. 5 JLAIRTTHIRET %=0. 5 tJfimi#44=0. 5
BN 1 e TR ERT=0. 5
21 [ 8 02 13| BEEEFEVE5TH 31° 50.4° N 128° 54.3° E 29km M: 4.0
RIRi I 1 FETIERT k=1, 4 FETTE IR EIT%=0. 9 TLET ST E=0. 8 T &TH FAGENT %=0.5
22 | 8 14 55 | feffkiE 34° 12.8° N 135° 05.2° E 9km M: 2.9
FragkiL 1 Rk —& T %=0. 7 FiakI Ui BE 2 1=0.5
23 [ 9 0658 | =Mk 34° 00.5° N 138° 13.4° E 45km M: 3.7
il Uk 1 £ *%=0. 8
24 | 9 0821 | FEESEETER 33° 45.9° N 134° 15.8" E 9km M: 3.1
TR 1 JVEETAREERME R x=1. 3 B HIARYE*=0.9 JEHTFIA *=0. 8 HEHHTICH %=0.5
25| 9 16 36 | FHERACHES 35° 52.5° N 140° 27.5" E 37km M: 3.7
PRI 2 ARIFFENSTIERI=1. 8 ARl Ok =1. 7 R IR e k=1. 5
1 BFfiTe k=1, 4 $RHAES *=1. 4 $RHETR FX=1.4 2535035 5 E-H%=1.3
PIRETTIRIR =1, 3 ZKIREENETIE k=1 3 SRS *=1. 3 FRlrifHat *=1. 3 fE/iRmifsirk=1.2
W2 N=1. 2 Fidiriasite x=1. 2 Wlerfiit*=1. 2 /J\;&Fﬁgﬁ k=1, 1 {AIPNITYRIE H *=1. 0
O/ *=1. 0 OF= BRI %=0. 9 FrgiiZa-E %=0.9 B LHBh)I/INFHL %=0. 9
AR %=0. 9 $RMTHERM=0.9 THN D %Fﬁﬂu&ﬁ* =0. 8 Frif it % =0. 8 17J7TIBRAE %=0. 8
Al AN %=0. 8 LRI %=0. 8 TJHTIH4=0.8 PR AM*=0.8 4ATiHdex=0.7
DXL % =0. 7 FAATAMREIGANT *=0. 7 2 (TFA BV THIANEE*=0. 7 AR F48%=0. 6
1TH M ERG*=0. 6 AMdiaH:*%=0.6 FHREAR)I=0.6 < IXA B HfE- *=0. 6
/NEER EER%=0.5 175HILUH*%=0. 5 /NEER/INI%=0.5 [ @EETHk%=0.5
TR 2 ZILET/ N k=2, 0 TIERGBXEANT *=2. 0 piHHi4 E=2. 0 TIELTER/ A *=1.9
FIT%=1. 8 FIHE *=1.8 FRHTFE *=1.8 FRHAHAT-%=1. 8 [LRTHEA*=1.7
JERRSE 2 N k=1, 7 T RFIEEH *=1. 7 LUE'Cfﬁi//"‘* 1.6 KHTZERE*=1.6
THAERNXAEHAT %=1 5 (LA E L RA=1. 5 BEE A *=1. 5 MIRRTHIRALE %=1. 5
J\AET )\ k=1. 5 ENPEH AR *=1.5 ﬁkﬁﬂlﬁ%‘i (%‘:1 5
1 EEAERHGHE *=1. 4 LA HHA %=1 3 JEF#E*=1. 3 ZE0TLE=1. 3 FRHPHR) I %=1. 3
THEF S AT k=1, 3 %%Hﬁz”%%rs*:l.z JEFEAE =1, 2 FETIERIT =1, 2 M REE *=1.2
PUAERE THRENE % =1. 2 FIPETIAGAR k=1, 2 FIEFRRXFHERAI *=1. | FEHAEREH=1. 1
h TR k=1, 1 BPHTERES k=1, 1 TR *=1. 1 fdita k=11 BedRgE=1.1
(LR k=10 1 Ea HITHRRA =1, 1 FHME*=1. 1 FREER*=1. 1 BFFErmHERT*=1.0
THEERRFGEMEA %=1 0 JUTJUERTH E k=1.0 (LTS %=1.0 JEFF=%=10
HATTTHURIR % =0. 9 MR PEIGAG % =0. 9 AT *=0. 9 FHTTEAT=0. 9 BEZEHTE)I[*%=0. 9
B ST 4 %=0. 9 (LB REET TR % =0. 9 [HEBE/\ A g/ k=0. 9 )1 iFg )\l %=0. 9
HERTHE) 5% =0. 8 THEATVERESFAT %=0. 8 FFHAtiR %=0. 8 THEERKXOVEF=0. 8
BEEIERTHE L =0. 8 -/ MIHT=0. 8 [MEETTA IR %=0. 7 THEHF X HJp=0. 7 — =M —==0.7
k)1 ORT=0. 6 KFEMTIRG 2T 72 R=0.6
FER 1 FiE LA k=0, 9 FHE @M k=0, 7 =i sk=0.7
HRUCHD 1 SREGLA) R Hh=0. 8 BT XABHRT %=0. 7 BRI KRR %=0. 7 BUE AKX A %=0. 5
26| 9 2334 | fEBEREE 37° 46.5° N 140° 03.6 E 8km M: 3.2
LI 1 KRR %=0. 8 KIRHTT VAT 4 7=0.5
e 1 AL k=1, 1 FZ 5T %=0. 7
27 (10 12 22 | EFENFERTL 38° 53.8° N 141° 16.3° E 114km M: 3.7
AT 1 —BArTEET sk=1. 2 —EARTEFRNT sk=1. 1 —RArTAHRNT=0. 7 [HniE i e EET % =0. 7
FEFHBT IR k=0, 7 SPIRATER %=0. 6 —EIriEIRAT =0, 5 —PBAH#ILAT %=0.5 KAETIE)IRI=0. 5
EIUR 1 ARk ERT % =0. 7 B =[EmT5H) 11=0. 5
28 |10 13 22 | MRS IATEEEHTS 31° 56.5° N 130° 48.5° E 2km M: 1.8
JEE VR R 1 FZETARIET ) %=0.6
29 110 14 03 E S IR 31° 56.6° N 130° 48.5° E 1km M: 2.3
L 1 ZETHIRTH 2 %=1 3 FETTHERNTREZEE k=1. 0 J5/KHTEE % =0, 7
30 |11 06 11 | HAUHRZEERED 35° 34.7 N 139° 25.2° E 25km M: 3.0
U 2 BTHFHTAMTH k=2, 2 /NN IET k=1, 6

PRZR) 1

[Ey A k=1. 2 WTAHEA *=1. 1 EFHFA=0.9 FHAHiE->o U s f%=0.8
PEHCRHTRET 3%=0. 7 HUTHHAK ZHF4R %=0. 7 SRR RKTH)IIT%=0. 7 SR T HRATFAT=0. 6
T AR % =0. 5 HUAUHHE X I BT % =0. 5 AUl BT *=0. 5

2 RN R % =1. 8 BEIRIEAX = V5% k=1. 6 HEIERNAXASTE 5T k=1. 5

1 REEA X PR k=1, 4 BELHERED k=1, 4 SRR X BT %=1.3
FERIENA X IHIT =1, 3 FRICHEIX) | HAEM] % =1. 2 REIGHRX A H A50T % =1. 2 FEIIEX E EAARIET %=1. 2
FEAR RS AR k=1, 2 JIRFRAE X R k=1 1 RALEEE RXORIAIT %=1 1 RALEE XSS %=1. 0
FRIE X LFIT=1. 0 AR I R sk=1. 0 REURCR T WA =1, 0 FRRMTREE *=0. 9
JERATTHFAE S =0, 9 FRIESR X FIIRNT =0, 9 BRILHRREE XL HEH % =0. 9 BREARZR) XA RSE %=0. 8
RIS X AE A T % =0. 8 RAIEHE 1-XPEEE *=0. 8 REIHHEX 7 RBIT *=0. 7
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36
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11 22 02

12 03 06

1204 14

12 06 35

12 18 52

19 36

12 19 37

fogtkiE
Fragki L

ALHEE A7
Elelit

—

1

HEER

AR
REPRA
R

RO
TR

1

1

REdR 5 e ER AR

L&

ERER
ERIR

Bl
HE
P

3
2

2

R AR X EFIA R % =0. 7 BRI THRX S8 % =0. 7 ST % =0. 7 BHAHETH0=0. 7
AR R XA k=0, 7 AR H A K8 =0, 6 AEEREXIEE =0, 6 IR | X = RilT % =0. 6
FRIESRIXFER T %=0. 6 BRERX/IVE 745 %=0. 6 ABFEREX HEF % =0. 5

34° 13.0° N 135° 08.7 E
kLT —& T %=1.6
Ak LT BEE T=0. 8

5km M: 2.3

43° 50.7 N 147 09.9° E

IRETTVEAH %=0. 8

52km 4.4

37° 48.5° N 140° 07.6’ E 120km M: 4.0
SRATA k=1, 0 U= B2 THRGAEE % =0. 9 JREMT/[NBE =0, 7 AT HiPNJFH]T %=0. 6
H TR /NS5 % =0. 5
36° 19.9° N 138 00.6° E
HAATTESR %=0. 7

Tkm

36° 48.8° N 140° 32.9° E

FEM 1 %=0. 6

9km

42° 42.0° N 141° 58.5° E 41km M: 4.2
TeHOITRER *=2. 8 MR *=2. 8 HiTikZedk=2. 6 LA BN E%=2.5
TFrkmiAes=2. 4 W5/ IERT=2. 4 Z2ERT Bt k=2, 4 [EERTFEVA=2. 3 TevOlTHAE % =2. 3
T INECTTIERT k=2, 2 e =2 1 Fiiiaisk=2. 1 ZAFm=gh] =2 1 JEEM 50T *=1. 8
TEFET T k=1, 7 THEiCHINRIR *=1. 6 FIMRATHET %=1 5 FLIREAXALAR%=1. 5
ASEHASEL 4 FEn k=1, 3 FELMTIAm k=1, 3 JIRIAHREIT % =1. 2 H &5 B ERTFaE) k=1, 2
SEET A=, 2 SERMTANE] %=1, 2[RIk =1. 1 FLSRSRXICHT%=1.0 FEMKHET=0.9
AUBUERIX b A U k=0, 9 2EMHHTPH 3 553 =0. 9 AEROHE T AR ART =0. 9 BHIHTRRRT %=0.9
PRARTIETET =0, 8 LRI ERMNT=0. 8 HyEiA o 5=0. 8 4 FLIN TSR] HUAM] % =0. 8
AU RAGES % =0. 8 SENH PG 525=0. 7 A AT LR % =0. 7 HrOT=2\TFRPNLT0T=0. 7
FAFHERE=0. 6 HEHTT B EMT B 5% =0. 6 OV WTEEISENT =0, 5 HHIT 2 4:%=0. 5

37° 18.6° N 141° 21.5 E 87km M: 5.4
A TR k=4, 1 LRI =3, 7 ARk %=3. 6 MM %=3.5
T =3, 4 FLARNT R %=3. 4 F&HHENT %=3. 4 HEEETHTENT =3, 3 Bk HET=3. 2
FIFFRTRIF =3, 2 SIAlFBTHRE %=3. 2 KIEHTFHJR k=3, 2 FPFRET /N k=3, 2
B BB R %=3. 2 A THEHT %=3, 2 KEFRHT*=3. 1 l52e8=3. | REITEE=3. 0
SEFRMTHNRE=S. 0 B4 IGSTTRI) |5 =3. 0 FLAMT FiE=3. 0 JIFTHFERG *=3. 0 XIFid) | =HET=2.9
B S Tn=2. 9 KT &) 1 RIE=2. 9 (IEEARE 7 %=2. 9 IlERF R %=2.9
BT REERT % =2. 9 m = FET ) 11=2. 8 KIRHAA L =2, 8 A HHEXFNE %=2.8
ATHRTRS =2, 8 Tl IETHTSE=2. 7 ZAkir k=2, 7 BKARART %=2. 7 IEEKARILIH *=2.7
THRETHA N % =2. 7 ‘ETHOINSERT R k=2, 6 BKTTHFIRT %=2. 6 1 IEHTHUE 15k =2. 6
Kl i I %=2. 6 &ML FATk=2. 6 KIATIIRE=2. 5 BT EHENT %=2. 5 B KHIEAKNT %=2. 5
AETRG) [ k=2, 5 IIAHHEXIEI %=2. 5 FEFTHEAE *=2.5
A THTAEANe k=2, 4 FEF TN =2, 4 BTN =2, 4 BriE Uiy %=2. 4
IR EMTALI % =2. 4 KT = AR *=2. 4 AETFREFA *=2. 4 KFMTEHR *=2. 4 EATES*=2.3
BKATKILNT k=2, 3 BRI % =2. 3 5/ TR k=2, 3 A& TIRAT=2. 3 BRI AHmT % =2. 3
SAUVATHRESRMT %=2. 2 ZEFHESN=2. 2 FERMETEAK*=2. | BRI %=2. 1 FERH—id*=2.0
BT RIN=2. 0 FTAR =2, 0 IUIBHFERKE=2. 0 IIBEFEXEA *=2. 0 FhUiERE £=1.9
EIRANZERT/NEF R sk=1. 9 FE =[RTERE k=1, 9 %) 1M %) [ sk=1. 8 KIRFTimET-%=1.8
EYRANSEMT R k=1, 7 BEIRIAEL k=1, 7 A& TREENT *=1. 7 FEFEATER*=1.6 KiFrniatlx=1.6
SATBHATERTHS *=1. 6 KALATAEETFE)IN=1.5
ARG AT sk=4. 1 RRAERTI FTsk=4. 0 HTHIITAS VR =4, 0 JRITHTEENE=3. 9 MFERTHL %=3.9
BREEATGHIR %=3. 9 HIATIAHT %=3. 8 f&EHHEMEILNT %=3.8 VWX T AHEA *=3. 8
FATTERIEIT sk =3. 7 BRI FAE RS HE % =3. 6 “AKATIS1E *=3. 6 FFTHEHRAT %=3. 6
PEERTRIT =3, 6 [ERRTHEN %=3. 6 MATAGI=3. 6 Wb EHFEI Y %=3.5
HERETAN | TR k=3, 5 [ WA HaT AT =3, 5 AXE i [ =3. 5 FAFHRE e XHGE=3. 5
PG T R 8 BT 5 =3. 5
R k=3, 4 ) I IMTRASR%=3. 4 E)IF/INE %=3. 4 HIFTHFHERT %=3. 4 JRIAFSRIG *=3. 3
FIRTTR B k=3, 3 “AKATHIME % =3. 3 HJIIBT7 1 %=3. 3 /NIFHT/NEFET k=3, 3 JI[{50] 75 [ % =3. 3
T BV RFET % =3, 3 JIIPIAT B PR % =3. 3 TEANEATEA *=3. 3 RIS HREEXPEET *=3. 3
AR P EEF=3. 2 R THAREPR] % =3. 2 FAIiZHh % =3. 2 fEEfhETiR) [R] %=3. 2
ARSI T % =3. 2 WX TH=FIMT=3. 2 Vo X gy k=3, 2 Ak iidthk=3.2
B HEETIX = MT=3. 2 /[NEFET 3@ % =3, 1 TRABTA %=3. 1 KHREMTHS [-k=3. 1
SEPTITHORRE =3, 1 282811/ &=3. 1 fRE0Er A RERT =3, 1| AEHAE *=3.1
ERILTRA B=3. 1 BRILTABAR %=3. 0 W& i/ Male=3. 0 KEFTFE/INE=S. 0 SEARTREEE %=3. 0
RSN %=2.9 FRITERN=2. 9 AR THIERTX AT %=2. 9 KFAFEH-%=2.9
PR T/ NG X % =2. 9 22 BTSRRI A k=2, 9 RASMT il % =2. 9 2874 I ) \IFEHT % =2. 9
JUPARTTINN=2. 9 JHPIRS BTV INLAE % =2. 9 BT E k=2, 8 RS B %=2. 8
SRR E =2, 7 RN TRAA k=2, 7 FEE T TR % =2. 7 #a/a RBpl] FAGA =2, 7
RIRIT—AA k=0, 7 FBESTIRARNT =2, 7 BRILTTHRNT %=2. 6 FHIK(E *=2. 6 FEETIHFAANT=2. 6
) | RS RS RS ok =2, 4 (TR 1R 11=2. 4 AT )\ NG k=2, 3 2B T RVA 3T % =2. 3
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PESRFIRE R k=2. 3 =AM RHT k=2. 3 FEHINITHET=2. 3 SESR PRI =& F %=2. 3
PO k=2, 2 " AHATH/INEE % =2. 2 HIRABTHRASE - fsk=2. 2 HElThE % =2. 2
BEL ST k=2, 1 =I5t AT %=2. 1 %5 FNEAKH %=2. 1 HEmriEg k=2, 1
AEREITASRE k=2, 0 SHCEFATIHEN] =2, 0 AT HT k=1, 9 SHSEHRMEHTE *=1. 8
LR TR ARHT=1. 8 e RETAUNTE %=1, 7 REAHHAT T k=1. 7 FHJHHTEHR=1. 6
BEL TR *=1. 3 EZHILENT %=1. 3 THMIREH%=1. 3 FIRENTHEE=1.3 THNTHA *=1.2
FASEIT R k=1, | FIEMTRI4=0. 8 B kA LR %=0. 7 JURBTEL %=0. 6 WIEATRAIR=0. 6
FerRIRAT TR % =0. 5
4 ANEHiEBRTAGR %=3. 5
3 WEERATAHMT %=3. 3 ILFIRTTHEERT =3, 3 HEKE L7 %=3.2 HILiHiBh) /e %=3.1
ARTTZZ BN % =3, 1 LI sk =3, 1 A5 MIiia k=3, 1 HErt s «=3. 0 KFETHLH *=3. 0
H STk =2. 9 FHERH imfll] %=2. 9 @akiiAH] =29 MR k=2.9 KF T *%=2.8
A TR AT =2, 8 ZKIRMT/NE % =2. 8 HF R ALl k=2. 8 HhaKE ¥ O %=2.8
BUETSE=2. 8 SRHTHIK b %=2.8 AT TiPNIRET %=2. 7 FIETIGH =2, 7 FPETHIH%=2.7
ACFTZEIAHT %=2. 6 HHERE T HEN=2. 6 HHAHTNTRET=2.6 FHEAEH F/INgi*=2.6
ARETTHAR % =2. 6 JREAT/N*=2. 6 /NEETA *=2.6 /EEA EER*=2.6 LI E#i*=2.6
SERETTR R k=2, 5 ATRIHTAFRE k=2, b /NEEH/IVI%=2. 5 OV= B HirgteEs *=2. 5
R 4=2. 5 B HEEE %=2.5 £I[HMIH %=2. 5
2 KATEN=2. 4 WEBRNTAE *x=2. 4 ARiifiid=2. 4 SR %=2. 4 0= B2RMilisa) 1 *=2. 3
TRERE TR k=2, 3 LIHTEER *=2. 3 AT E *=2.3 > IXHFFeEE %=2.3
INTFARETES *=2. 3 A3 ) Bifi LA %=2.3 {75l %=2. 3 $#RHTi#EH=2.3
FE TR k=2, 2 SRS % =2. 2 1T TR %=2. 2 FamiHf Fk=2. 2 AT /\4f*=2. 2
AT AR % =2. 2 FFEAHE AT k=2, 1 SPEmT Folsk=2. 1 JRRTRgE L sk=2. 1
OLNEB BT =2, 1 ZREEEHTERE=2. 1 LmH S %=2. 0 ZRI i JE%=2.0
OUETHRER %=2.0 DTN =2, 0 KIFEIETTE HTk=2. 0 FHIFZHE%=2. 0
R Pa k=2. 0 233 B D DA *=2. 0 BEMTHERT sk=1. 9 Rk I *=1. 9
PRt k=1. 9 FE/WRTHRZAT%=1. 9 SIHHWEE » B *=1.9 BFHiFH%=1.9 BFhHEF*=1.9
FRATHISAS *=1. 9 TLENIMER *=1.9 Wkt %=1.8 FIRAIFJ%=1.8 TEEHAIKIT *=1.8
PRYEEATT T KB %=1, 8 HRATAUREIRGANT % =1. 8 T T *=1. 7 IHTRFT*=1. 7
WERTEZ =1 T < IEHBWITIIEE*=1. 6 YTRTTEEH=1. 6 FRikifir«=1.6 4ArdiFl*k=1.5
T C k=1, 5 OV=B722 il BRT=1. 5 SEARmAHI*=1.5
KYCHTHEENT k=1, 4 BCFhiggfsk=1. 4 FNITPGEE *=1. 4 fRsrizsEx=1. 4
PR T AT k=1, 3 FIARNTAG) =1 2 FAPTTIRaIR =0, 8
-BETAERIAT % =2, 6 — [T %=2. 6 —RATSHAT %=2. 5 —PBIrERMAT %=2. 5
FEHETHE K k=2, 4 BUNTIA =2, 4 —BErTsILNT k=2, 3 BLMITIIIH]%=2. 2 WARAFERER *=2. 2
KANPETFT IANERT=2. 2 BN TR k=2. 1 At FATAHERET =2, 1 A HTPZET %=2. 1
FEATHRORINT % =2, 1 BLMIFRTIR %=2. 1 FRrIRTEIRNE %=2. 0 BF FATEFH =2, 0 &/ I AR =1. 9
Barf o FE T s FT sk =1. 9 BRRATTHEY k=1 9 YIREER k=1. 8 —BAMIORHT=1. 8 JEIFii G ] *=1. 7
At EAMNERT=1. 7 BT ILRT %=1, 7 BUNTKRAEERT=1. 6 fE&MIGENT=1. 6 RERITHER*=1.6
BERFTILERT=1. 5 SRS rPoBRAT k=1, 5 JHSEERTE) =1 5 BN HAKREERT *=1.5
TR AR %=1. 5 JEETIMART %=1.5 B hHiHAZE k=1.5 —@i) KT %=1.5
EHTR S k=1, 4 [IERTRIR k=1, 4 FEMFEHNT k=1. 4 )G EriHEE%=1. 4 FEEHE-TT k=1. 4
SATHENT=1. 3 JUB AR %=1. 3 L HET/\IEIT=1. 3 ST H A k=1. 2 KARJETRERT *=1. 2
EET AR k=1, 2 AZEAFEAER=1. 1 B lilFk=1. 1 B im=1. 1 JUE i E=1. 0
TEITHEER % =1. 0 BEBN A A0, 8 AZETTREANNT *=0. 8 fE&TIIEHAHT*=0.8
DEET)NIFT=0. 8 PEAVENT) AL %=0. 8 JCABMT/ [N *=0. 7 ‘B & TTHRIR=0. 7 FAMTXIH=0. 6
A TFHEEFITARTI=0. 5
3 G =Rl =2.9 BERTEE *=2.7 KIRFTNIT 1 7=2.6 LIZJIVERT F/MA %=2.6
KRR %=2. 5
2 _FLTRNg k=2, 4 AT k=2, 4 HLRTER %=2. 4 KR4 k=2.4 EFiiE o L%=2.4
HARTT k=2, 3 SKIRHERAT=2. 3 AEATA =2, 2 JTALETRES =2, 1 KB %x=2.0
ILROETEEA k=2, 0 FRACIRTHASTENT % =2. 0 Ao/ FHMTHHIT %=2. 0 V)[BT AHIR %=1.9 [fEmTEmE=1. 9
ARERTHE % =1. 9 fx FRTIART k=1. 8 LI/ NERTEHIR=1. 7 1LJEs BRTETE %=1. 6
LT INEIRT/INE NS 3k =1. 6 FHERTFHE *=1. 5 FRKH A *=1.5 LTk x=1.5
HRERT B k=1. 5
KIEFIHT %=1, 4 [LFETHSEANAT =1, 4 ZERLHTVEIR k=1. 4 JIRFNEK *=1. 3 KILATER *=1. 3
ILHETRIT=1. 2 BRI ENT=1. 2 JEMHLE k=1. 1 FETHESEIT %=1 0 HHTH&7IR=1.0
TR *=1. 0 (LWEHIARENT k=1. 0 FEPNMETAFI[%=1. 0 75)I[HT¥Ek%k=1. 0 FEPNITSH %=1.0
BTN 3 =0. 9 ZJIMTREILI % =0. 9 WEAEMTIEAE=0. O HEfH RS % =0. 9 EL=E)I|WTHNT 5 =0. 8
FERATHIRIE) =0, 8 1 H TS k=0, 7 {1 a0 k=0, 7 L4 LT 42111 %=0. 6
3 HEETHIEE *=2. 6 HiAIREY BT/ NI %=2. 6 FHRe HARENT=2. 5 CRIHKIERT %=2.5
ZES LT R=2. 5
2 HRERTSE k=2, 4 FENTHRI*=2. 4 FEATIREE %=2. 3 WiAHE) NG %=2. 3 2§ FHT451=2. 2
EARIRIET A A % =2. 2 FHPE T PRAART k=2, 1 EEF iy «=2. 1 EEiE 4 sl %=2. 1
IS ILTIRA % =2. 1 PR k=2, 1 ST BT %=2. 0 HiARTiaiHTEE%=2. 0
VEBF TR AR k=2, 0 SERIT SR %=2. 0 A S < D)1 k=2. 0 FeBFriHAnT *=1. 9
/ML k=1, 9 ERATHIT%=1.9 TFEHHF *=1.9 HiATE=1.9 FEHET N5 *=1.8
BT % =1. 8 B *=1. 8 KHEMESNHAT=1. 8 KHJFHANT %=1.8
BB F &7 ZNT % =1. 8 HEMLR S <=1, 7 AEERERTE k=1. 7 HIART PR M %=1.7
BiATHERRT RN sk =1. 7 HARTIONT %=1. 7 TR AL k=1. 7 AYCATUI=L 7 FEETIE *=1.6
TAEMTIENT =1. 6 H YRS KIF k=1. 6 FEFHTHT %=1, 6 BARHT b k%k=1.5
WiARTHEVERTE & =1. 5 IESILT&IT*=1.5 AR SRR RS *=1.5
1 BYEHRENTT S %=1.4 AYEHiATHAN k=1.4 FMAANT k=1. 4 JZEMER R %=1. 4
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AR HBRM k=1, 4 RS < HTKS k=1. 4 FEETHEH *=1. 3 AT M4 %=1. 3
INLFTFRSRAT k=1, 3 HIRRT EAE%=1. 2 HOEHHEEENT *=1.2 H Y6 RIS *=1. 1
EEJIETLS &8 %=1.1 HYhidgr*=1.0 HXCHEETE%=1.0 HYaiiEE*x=1.0
WER R TESE=1. 0 Ayt E=0. 7

B ERTIE{A*=1. 8

TR k=1, 2 TFARTE I K k=1, 0 BEALMT FALFE %=0.9 FoMT {4H=0. 9 /STHTRYGME % =0. 8
J\ATHNAL*=0. 6 J\FTHEET=0. 6

AR k=2, 4 1) | [TTARGRET =2, 3 TARHATHRA =2, 1 FiATi RORAT % =2. 0

VAT EARET %=1. 9 BT E L RET k=19 KA cmElT k=19 FEAHPEALRET *=1.9
KHETTEANRT %=1. 9 HAHTHA=L. 9 JIRHTH D k=1. 9 FEARHEET %=1, 8 KHTHIGH] %=1. 7
TEEGRAFIETETE k=1, 7 BiRGTR) R k=1, 7 FlRFrha AT sk=1. 7 Nl ErhfkiEmT=1. 7

G SEART % =1. 6 HIAETHHTERT *=1.6 JHEMETIARIT%=1.6 KHTHJIIFT*=1.6

FNT FEFH %=1, 6 AIETIHENT %=1 6 (FEMRTIEE *=1. 5 KHTTAFNT *=1. 5 AEARTTSERENT *=1.5
iz k=1. 5 HTEAPE=L 5 EHTH AR =1.5 BHTTFHRET *=1.5

B TRER k=1, 4 KATETHASHNT %=1. 3 WA *=1. 3 ¥)|HFELEIT %=1. 3

T &0 ALY k=1, 3 (FEME TN %=1, 3 AT THH *=1.2 & &0 A AR *=1.2
ARETIBINT % =1. 2 ¥ [THAMERT sk=1. 2 SRR MIT k=1, 1 AL D THNT %=1 1 FdfAHvNI=L 1
HABTHIEFET=1. 0 22 kAT k=0, 9 /IR TENT % =0. 9 /IRt == *=0.9
ARETIRTHT =0, 8 [RIRFTIHT % =0. 8 FEHUFIHH:%=0. 8 HREHTAF 4 53k =0. 8 HHMT/|MiF +=0. 8
FEB AR % =0. 8 fitlTAF % =0. 7 RIS HIT E5 1% =0. 7 331G *=0. 7
REFMTAAE %=0. 7 )BT HIsk=0. 6 Tr72 T4 %=0. 6 H.2 M HE=0.5

TS i LA L k=0, 5 FREZFENTELH *=0. 5

EARITATR k=2, 1 BRI LITTAASENT % =2. 0 NIZEMTBAIE k=1. 9 & HHTpfEE k=1. 9 JZEM AFHR *=1. 8
BT k=1. 8 AE T FRA-L 8 FH I =1. 8 NZHMT ={R*=1.7 PAETH *=1.7
PEET) | B k=1, 7 PBEATHIR B LR k=1, 7 FAEHAFHEHE %=1. 7 =FHEk=1.7

SV E AERKIR k=1, 7 A ETEEE*=1.6 FEILETRILI*=1.6 & ZHOITHA*=1.6
JIBETT )\ bksk=1. 6 F2FRTEHR=1. 6 S\ V=E RKEX KRBT k=1.6 AERTZEN *=1.6
ITHHAIN (=1, 6 SW-ERERAM*=1.5 SW=EHRRTFEA*=1.5 SW-ERkXPR*=1.5
F R i TBREr sk=1. 5 AT ARE *=1. 5 REAMIIRE *=1.5 {THRERME *=1.5 NZETALI0 *=1. 5
VBJBTHEH %=1. 5

FHRBTTH k=1, 4 JIBEHHTENT *=1. 4 JWAHTAAH *=1. 4 SWFIXER*=1.4
ARFETAVEERT=1. 3 BT /)% =1. 3 A4 k=1 3 TEATER *=1. 3 AETFERE*=1.3
KNETTEE *=1.3 FRMANT*=1.3 H/Ifix XA8Fx=1.3 BHILITHRx=1. 3 AETEH*=12
F REHEBTARS %=1. 2 PALT AR %=1. 2 FDEHEIR %=1. 2 JEARTHART %=1. 2 FE+-RTHE%=1.2

SV EIXED=1.1 Sz EEXRIET*=1. 1 BT EAT=1. 1 B PRy k=1. 1
RN k=1 1 EANMFRk=1. 1 AT 4 k=1. 1 FIEMHANT *=1. | BRQTREARET *=1.0
R e B8 k=1. 0 JFHM T H %=1 0 SEATNAT=1. 0 AEMAE %=1.0 =4hissk=1.0
FARITRAR % =1. 0 MSILMTKE==1. 0 JIBETHTERT=1. 0 fBETTI4 9 %=1. 0 (FZRUT/NEE %=0.9

B E =M AL % =0. 9 VRN TR % =0. 9 /NI RER %=0. 9 FiEEiEF kil *=0. 9 BRACHi5/11%=0.9
FEHAITREE < =0. 9 J\iT k=0, 9 & X 23OETE)%=0. 9 JIIATHTEA %=0. 9 AT *=0. 9
HE iR AR % =0. 8 BRATFFJk=0. 8 _FHET-EAAK %=0. 8 By [BTHETT %=0. 7

PR ATACASEET % =0. 7 JIIAHT =Y F1%=0. 6 BACHTE H k=0. 6 HHEFHTEIE %=0. 6

SN ERAXGESS % =0. 6 FFITAE, =0, 5 /NEEBFRT/ NIRRT k=0, 5 X\ - FIHFIX A % =0. 5

S AN % =0. 5 HRRAOFEIE % =0. 5 FEARTTHZNM %=0. 5

PP TR % =2. 1 FEHRA*=1.9 AHE*=1.9 FREEEH=1. 8 BHHHREERIE*=1.8
FRHIEERZE=1. 8 7 i s &% =1. 7 FIETiRAR *=1. 7 FNPEAEc=1. 7 JEAFH N *=1.6
LTS d=1. 6 FEAHT R %=1. 6 LIRS *=1. 6 TIEERJIXICEBT*=1.6 KHATTE*=1.6
i x=1.6 N\TCH AR *=1. 6 FEEEERGGE *=1.5 FEGIHR)I[*=1.5
TFHEFRYLXERAT k=1, 5 THELEEXOVE=1. 5 BEHFHEH*=1.5 HMEIT=1.5 RITZRH%=1.5
ATTAE G *=1.4 LU/ Nsk=1. 4 TEELZEX/ GG *=1. 4 AT GRS 4 TR *=1. 4
AT %=1, 4 TIEAATHIEHESFET k=1 4 iz A =L 4 FIFETHIEN *=1. 4
FHIRTRT IR A k=1, 3 fIRFETIZNT *=1. 3 A iivaiERE *=1. 3 J\fii/\fi*=1.3 EHEitH*=1.3
IR FANERTE R A=1. 2 TEEREBXEAER x=1. 2 MMM %=1.2 FEFE*=1. 1

IR T- AR T- %=1, 1 PUERETRENE *=1. 1 $kFri/MIEHT=1. 1 JUHJLBRT A B %=1. 1
FIAER %=1, 1 TIHEFRIX =1, 1 THERXARERRE %=1 1 {2 HITds %=1.0

S IOBT=1. 0 HATTHEE=1. 0 JET#KE *=1. 0 Eifi=3%=10 [HEEHT/\ A5/ %=1.0
LA = k=1. 0 Lk k=1. 0 i)IIHR/ Uik k=1. 0 FEILUTi¥EFaf *=1. 0 HEM4E 1] %=0.9
EmNTRRT k=0, 9 HGEIERTE)I[5%=0. 9 HHEYEMTIRL%=0. 9 |LEFHHEL N k=0.9 HAHTHEIR*=0.9
JEFTEA %=0. 9 THERX ISP *=0. 8 FRHTIRIL*=0.8 EITRES T 7 K=0.8
BT AR TS %=0. 7 FAFTIHRA *=0. 7 — &l —5=0. 7

FEAA KB k=1, 7 TR K a7 k=1. 7 BT TARARXKRTHT=1. 6 FETHAAKAHT %=1. 6

WO PRI k=1. 5

HURHEFX R k=1, 4 BRI & X k=1 3 BRI 4 JF k=1, 3 BRI k=1. 3

HRO XA k=1 3 H) X =1, 3 FHAATIE-> DO Uy fk=1. 3 HAESURX ARG %=1. 2
RS XFHL k=1, 2 BRI H ARG %=1, 1 BUrOERE R L k=1, 1 HrTH S =1. 1
HORTHXAR T %=1 1 A %=1, 1 BUHERKOES k=1, 1 FRUE S KA %=1. 1
HRUSAXSIA k=1, 1 BRI k=1, 1 R TREAXE R *=1.0 B TRHEXEM *=1.0
HRCHEX E AR % =1. 0 HACURRASL =1, 0 Fal B BXFGMT %=1, 0 FAIHAX =#AE*%=1.0
FOTH AR R %=1, 0 BEGEARTH) AT k=1. 0 FEUMREXE BT k=1. 0 HFHEEX AR *=1.0
HRUR N X TR ERT k=1, 0 BT XA sk =1. 0 BRREFHRRIT k=1, 0 =JEMBHR *=1.0

AN INIRT =0, 9 PEHCEUHTMT k=0, 9 FFAETT A AIFIH %=0. 9 HUTSRH XA/ %=0. 9
SORTRIXHES % =0. 9 HURHERIEF=0. 8 HAUURKAR—Y & %=0.8 HEF i *=0.8
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R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
JHITHFURANT %=0. 8 BUREHRX TR *=0. 8 JEHErT o %=0. 8 HHTAL) X0 1%=0. 8
FRURH XA %=0. 8 HAUKHIXZEE) ] 5=0. 8 HATIHAXIHA %=0. 8 HAU{HHAX R %=0. 8
R X LI k=0, 8 BT ARXANT % =0. 8 HATTF I XEE %=0. 8 HAUHAGXAUE *=0. 7
HORI B ENE=0. 7 BT HRAR | % =0. 7 EUREF 7t eS0T =0, 7 B ERRZem=0. 7
WTHTTEA % =0. 7 ESSFH8=0. 7 ESSFiAZL %=0. 7 FUE S XA %=0. 7
R 94 3%=0. 7 RECHHE X HHE=0. 7 BURURFH gy H BT %=0. 6 HTFHHARE %=0. 6
HURE X B 3k=0. 6 BUTRMAXEFEE %=0. 6 FRUEZXHRART k=0, 5 HURHEXE AR *=0. 5
BTG K TEAR=0. 5 S [ KIAE] % =0. 5
FZN IR 2 BREHANX A AT k=1, 5 ) IRFE B S A k=1. 5
1 BRI XK k=1, 3 B T AR B HRT k=1, 2 FREHEERAEA k=1, 2
RRIGREX A AE0T %=1, 1 BHEPXILTIT=1. 0 FREr X LKET %=1, 0 BEEEX)HIE0] %=1. 0
JHIBFE R 1 =1, 0 BRIETFHER T4 2T %=0. 9 FERFHSER AR =0, 9 JIIEF-HE R/ IMZFRRT=0. 8
FEAR X 1 ok =0. 7 SEERETIVATINT =0, 6 FEISURURRX AT % =0. 6 2/ IG5 7 =0 5
BAREIT H=0. 5
T 2 BPRERTHERH A% % =1. 6
1 R %=1, 2 FBFTRIEFINT k=1, 2 XPIAREITHETHE k=1. 2 FFEHEHH *=1. 2
A EHEARERET =1, 2 # LR *=1. 2 EMhhz B %=1 1 FREHEdHRmrk=1.1
R T REMA S AT k=1, 1 EMIH/NEAS %=1, 0 A EAiEIR k=1 0 Fa0TEY [ k=1. 0 JIEri=el] %=0. 9
FAAETT/NANT=0.9 A EHTRHET%=0. 9 Ff EMTLM %=0. 9 FEMTE)[%=0. 9 K a5 %=0.8
SR % =0. 8 F_LBTFIRRHTH % =0. 8 HP MTTEETIN k=0, 8 HRFENTARFIL *=0. 8
BEJIAS T RE % =0. 8 BTBF il » 4% % =0. 8 HHEPEE B sy *=0. 8 H& M2k *=0.7
FaPE BT | LIRT % =0. 7 FHEPEXIFRA *=0. 7 #F Eii%€)11%=0. 6 KT 5HMT 54K % =0. 6
HEZEH=0. 6+ BETTHAA G %=0.5
FRHG 1 KAUTfiEgLk=1. 4 KAUFAIFE k=1. 3 KAUFTARIHIERET %=1. 2 ALALATPEARRT FRRARN %=1 2
FRFIASH RS % =1. 1 BT AME%=0. 9 FKHFTARAFIE %=0. 8 R/ %=0. 8
R =0, 7 FFIASHEATASRAE) =0, 7 AL AIRIA RN _Ef K %=0. 7
ALAETT PRI RN #4 5 =0. 7 FK FHSEABRT /AR HAR=0. 7 HRMIIER=0. 6 K FHSEARAT 1R % =0. 5
AR HHT %=0. 5
LA 1 (LB TTHEIRET % =0. 8
Fpl i 1 FEfRFEEs 770 R=0.5
38 |12 22 05 | IRV 35° 58.6° N 140° 02.9° E 62km M: 3.3
PRI 1 OB/ k=1 1 ZRIRHTI A8 k=1, 0 ZIRAil i FREF %=1. 0 BRFEri~FH *=0.7
BUPETE=0. 7 ST =0. 6 LRI 4=0.6
FiA IR 1 HEARTIIERT=1. 0 RIS *=0. 8 FH = HALREFNT=0. 5 HEATTAAHITHE%=0. 5
TR IR 1 HRARTHRA=0. 7 E4METHEF k=0, 7
TEHER 1 YTz £=0. 7
39 |13 00 17 | #&EsHE 34° 30.2° N 134° 23.4° E 12km M: 2.9
ST IR 1 FAZETE=0. 5
40 |13 11 04 | HIRURALES 36° 37.8° N 140° 38.6° E 9km M: 2.7
PRI 2 BNCHBIVNERL %=1. 6
1 Bl ERTACE *=0.9 H L&k =0. 6 HREKHTHHTERT=0. 6
41 |13 12 55 | #EEREHE 27° 34.8 N 129° 09.0° E 29km M: 4.1
BV 2 (FLRTEHL % =2. 2
1 KIEETEABr k=1, 4 fEZBITAHR=1. | FIET4HE=0. 8 HHAPITEHR *=0. 7 FyARTEEE=0. 6
AL MTHERTE=0. 6
42 113 19 33 | #H4EEETEH 45° 03.3' N 149° 09.7 E 155km M: 7.2
AifEE 4 MREHHEAT R=A. 1 2R 2 55k =3. 9 ARFEHTFERRE ®=3. 9 BT =3 8 BINGEIT ARG *=3. 6

FERHTHER % =3. 5

PREETHRTEET % =3. 4 $IFEHTBILE *=3. 4 IRETIHLOWN *=3. 4 REHER *=3. 3 JEFMHEH*=3. 2
ST RINT R % =3. 2 SIRKTIELGNT =3, 2 HURENT L L =3, 1 SIEKTTIENT=3. 0 BAETTYANT %=3.0
SIFE TR RS % =3, 0 HLHETASPN %=3. 0 FIHEITTE 1 555%=3. 0 R=EMTRAIE=2. 9 JEFITRME=2. 9
BT VEFR k=2, 9 FEEATERE R k=2, 8 JHIPITIHIR=2. 8 1A MTI55l=2. 8 JHIIRMTAT k=2, 8

TR HRTSRIAHT sk =2, 7 BRIIRTSEMT =2, 7 —FHAHLHRT S 1 5% =2. 6 HalTALERT %=2.5

FEEIMTIENT k=2, 5 FEASHT)I|_| k=2, 5

THTATRTEEH =2, 4 Zen I MTHEBEERRT k=2, 4 [LJERTEAGE=2. 4 B FJRATER 1 % =2. 4 {RETEH=2.4
FEAT T 2o=0. 3 PN sk =2. 3 Lo vOITAAE % =2. 3 RS AAsHT BAGH % =2. 3
SHTOVED TR TRRT=2. 3 B 26 =0, 3 RIEBTANT=2. 3 §IFETHiEnIHT R A=2. 3

PREET BT sk =2. 2 UM 4=2. 2 ARIMTAL 2 T H=2.2 R T T 7 %k=2.2
SHTONE D MTEAPEHISENT k=2, 1 FRFINTHRRIT % =2. 1 20 HETZ Y HIf%=2. 1 FrOT=H 8] = ENT %=2. 1
JRRRT EHEE=2. 1 FETAKET =2, 1 2T HIgiE=2. 0 2FSBTH 2 % =2. 0 JHRHTEHA=2. 0

KM BEEE =2, 0 BHEMTSEEAN] k=2, 0 Z T Fafedbife k=2, 0 ABIRTEIBGH]T %=2. 0

BT 255%=2.0 2 0 HITHE*=1.9 HEKITEE 4 55=1. 9 JEERTIEE=1. 8 BfETTH / IEHT%=1.8
RZEMT Lominl |08 3 Sk =1. 8 FHIRTERI%=1.8 EAHFT 1 5e%=1.8 =R *=1.7
BT 6 25k=1. 7 JEMMTE k=1, 7 JEERT T k=1, 7 HRINTESEAF=1. 7 AETEALENT=1. 7
TR k=1, 7 TN *=1.7 AEHTHERTIE %=1 7 Tk miRe *=1.7
HEATSTAT k=1, 6 BRBIUTRRRT k=1. 6 HIAHR 4 5%=1.6 /INE/KET/NE/K %=1.6 FEFITFHEH=1.6
ST *=1. 5 AKENRTAEN *=1. 5 FFLINFH 2 53k=1. 5 &/ NIGHARIERT=1. 5

W NHCHNERT k=1, 5 IR 34=1. 5
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T akzep=1. 4 FAETTIANT %=1. 4 JEEANTRVE *=1. 4 FEIATEEEEF %=1 4

SRR )l k=1. 4 NERHETIERANT k=1, 4 ZEFRTESHIN T *=1. 4 FHHETHEN *=1. 4

FrOTEDITERNEIE=1. 4 FUIHXOTRT % =1. 3 =BT k=1, 3 BARTIER=1. 3 Fosidtae=1. 3

bR BETE R k=1, 3 AUREAXACIEk=1. 2 FEEArt k=1, 2 ZnpaHTERPN k=1. 2

BRITELIL=1. 2 AERTARRT=1. 2 FERERTSRET k=1. 2 JTRIATHRRAT %=1. 2 GAMTERMT=1. 2

Z 0 HETART=1. 2 AT i k=1, 2 g7 k=1, 2 LARETART k=1. 1 JEEARNTE=ERT=1. 1

FLBRACIK AR sk =1. 1 ALIRALDCHEE R k=1 1 EIETAR] %=1. 1 JLRiipgET %=1. 1

FUBEFERRKATH k=1 1 OV DM EL R k=1. 1 JERIRTSEAT k=1, 1 JEFHETEAR=1. 0

HEEBIITSERT =1, 0 FEEEMT T k=1 0 ALIRERIX A U %=1.0 ETIRITIEKE *=1.0

HEMATRE Tk =1. 0 F§E REPTES % =1. 0 JEEANT EART k=1, 0 AL H X %=0. 9

FURFTIAERE % =0. 8 MEAETIRET=0. 7 (HiEAfhusk=0. 7 UL BT %=0. 7 JTRIMmHYET=0. 7

/INETIEIT=0. 6 R oM EE % =0, 6 RSN %=0. 5 FEE REFITEEE=0. 5

H ity B sl H & k=0, 5 B{=HTEPE % =0. 5

FORATOF SR =3, 1 B FRTSE A%k=3. 0 /SRR %=2. 9 EFHET RN %=2. 9

WF5 HIFTHF O M 5% =2. 9 -EFHTRR/ _Lx=2. 8 FAMAT [-Abmg %=2. 8 JLAMHT {4H=2. 8

AR K k=2, 8 )T HINAL®=2. 8 EPNIT/INE=2. 7 BOEMHTD Gl H=2. 7 )P HiENT=2. 6

TR %=2. 5 FWHEETH R %=2. 5 T i MR %=2. 5

Ghrr TR k=2, 4 ZIRATRAT %=2. 4 HFM£7 %=2. 4 B\ HEHT B % =2, 4 TeOmidih=2. 4

MR =2 3 Lo %=2. 3 HALITES 7 RIL%=2. 2 N Ak RE=2. 2

S EMTEREINESIT k=2, 2 T ARFEERIT I k=2. 2 Te-ori) [IPM] k=2, 2 BEIEITAK / i =2, 1

REIRIT<E T k=2, 1 EARTIRN =2, 1 FRIRFITPEEE =2, 0 KRENTKM *=1.9 FAAAER=1.9

FRIRITAKA =1, 9 YEMMZEM *=1.9 HEEEHEEE *=1.8 +FETFE &0 *k=1.8

BRI k=1, 8 FHATIIFHIRET=1. 8 HFTIFHAAR] %=1.8 HEF Ik =1. 8 FHAMi:*=1.8

TR S ER =1, 7 BLRTHSER Sk =1. 7 N FktHF=1. 7 Batii /B k=1.7

SENETE IR sk=1. 6 2RINTAR]%=1.6 FTHTHT-%=1.6 /=L %=1.6 DN5HHi*=1.6

OB TRHENT %=1. 6 TeOMIFEIR *=1.6 FFYAMTHE k=1. 6 {HFI % x=1. 5 BT *=1. 5

DOWHHAIE*=1. 5

RBBTEBH k=1, 4 OB HTHUNET %=1 4 Fh o JEHT A k=1. 4 J\FRIET=1. 4

TeOMRMMT LA =1. 4 BLEF U *=1. 4 SLATTHYVE=L 3 FBFT%=1. 3 FFTIERHN*=1. 3

SENTTAAARET k=1, 2 #h 2 ENT=J8Ek=1. 1 SLRTTHTE R %=1. 1 B, RATAMT=1. 1 7§ HBFHE*=1.1

OB TARHMT %=1, 0 SAATTHIAIHEAT=0. 9 £ MTALREIEE=0. 9 BERMTSHIINT=0. 8 HLRITHI HT*=0. 8

FRYAMT/NA % =0. 7 FETEATRH=0. 7 8 JATHESIT %=0. 7

BN 1% =3. 1 iigkaiiy =2, 8 J\IE i gk =2. 5 BRIk k=2, 5 K INMTRIKME % =2. 5

PP AR k=2, 3 BN TSRS =2, 3 IR FEriBplk k=2, 3 FEIR i =2, 3 M ATHlR +=2. 2

BERAT L ERT=2. 2 ST R H A k=2. 2 — Pl EETE k=2 2 SRIGMTERIE HrUuBRET k=2, 2

DN TR k=2, 2 AZEHTFEAIR=2. 1 BUNTAER *=2. 1 =i HE *=2. 0 {E&iA BT %=2.0

I =2, 0 —BAMTT/RRMT =2, 0 SJASRATAR k=2, 0 T PEEITRET=2. 0 —Fifmii=2. 0

B AR E=2. 0 JUFAPHHEN %=1 9 fEEBTHEA k=1. 9 FE&ETMART *=1.9 It -rifAZ0T %=1.

SOThEEAT k=1, 9 1EETHFINT k=1. 8 —PBAHT==ARNT %=1.8 &/ IFATPER % =1. 8 BLINTTRARR *=1.

BN %=1 8 J\IE WA *%=1. 8 KIRPETTIARIENT=1. 7 b ErmdFnT=1. 7 —BIrifEmRmT %=1,
-BITTEERIT % =1. 7 Z A TiagliT*=1. 7 BINTIRIVERIT *=1. 7 BRI *=1.7

TIFTTE ST k=1. 6 FANEATTAR=1. 6 HiilFHk=1. 6 M TKRKENT=1. 6 A =1,

EETTIGENT=1. 6 BRG] %=1, 6 A& TLEEM RKEf k=15 B AN k=15 LA *=1.5

FEANTTXIH=1. 5

(LT \EHT=1. 4 AT HEIT=1. 4 —BIriRsmT=1. 4 —BAmiPriLnT sk=1. 4 —Baris LT k=1.4

AT E LT *=1. 3 EilhEic=1. 3 AKHRNETx=1. 3 ReniE M s m =1 2

TN B k=1, 2 BT - IR=1. 2 JANIETRE) (BT=1. 1 JCRERT/NBE % =1. 1

EAETTOR FEOAREF=1. 1 BARRTA % =1. 1 PAFAERT)IF %=1.0 HEmFES %=1.0

SEIRETARI 3 =0. 9 S IRMTE IR % =0. 9 KRARTETTRHET %=0. 9 AZEHT | LIJZHT %=0. 8 FHERAIAS FHEF=0. 7

I HREIR=0. 7 — BT IERT % =0. 7

AT EE=2. 8 BOKTENT %=2. 8 f & HIbkART %=2. 7

BEIRTENR=2. 3 BKATKILUNT k=2, 3 I HENT AR k=2, 3 R HATAHI*=2. 3

Bk HET=2. 2 BRG] % =2, 2 BRI EENT % =2, 1 BKPEKAT =2, 1 K IE*=2. 0

AETHHIFA %=2. 0 FEITES=2. 0 KAV %=1. 9 FEIFTERE*=1.9

KIGFT ) = AWT=1. 9 KIRFTTHF *=1. 9 YEAETTERT %=1. 9 KULATIARAE=1. 9 KiFFiikaL *+=1. 8

SRR %=1, 8 JIMFINTHTRS % =1. 8 FLARNT SR % =1. 8 A KfnER *k=1. 8 =R A =1. 7

FAETHRA R =1. 7 S EBTILR %=1. 6 LBt «=1. 6 =) | IFHTHT)I %=1. 6

EEIIT /NI k=1, 6 B FFEEXRIE k=1, 6 KAVATIEZNT %=1. 6 FEHTIFHET=1. 6 FUFTEHE*=1.6

FERUT—i8%=1. 6 Bkiial k=1. 5 FUFFITFF*=1.5 FERHEEAK*=1.5 AHTTAH*=1.5

T FH k=1. 5

EMZERTHET ] k=1, 4 CRRRTTURE % =1. 4 FURMHAR %=1 4 K k=1. 4

B ESREF R %=1, 4 (LT AR %=1, 3 =ISNZERT/ NEFH % =1. 2 BEATEIN *=1. 2

BOKTHFET k=1, 2 Il 2e=1. 2 Fkrmidr AT sk=1. 2 SUFHIEIL *=1. 1 ZEEHgEk=1. 1

B EIRE X Tifi=1. 1 UG EAARRE B k=1, 1 FoBfiIRET=1. 1 B e/ IN k=1. 1

AR k=1, 0 KIHTE Ik =1. 0 IIEHEEXKA=0. 9 BKHH BT %=0.9

EIOMENT IR % =0. 8 EATTEA*=0.8 IIEHFEXTE *=0.8 IEFIERES *=0.8

A =R A =0, 8 KIRFTNEF-=0. 8 B AR MAXILE %=0.8 AT EHENT *=0.7

L T B Y sk =0. 7 RFIMT T sk =0. 7 FTHITATH %=0. 7 KUINVBTAETTE) 1[N=0. 7

SUTATHASE I ERA %=0. 7 SEHBTHNT=0. 6 A& T AIN=0. 6

KAlFTEAL*=1. 8 FEFHAME*=1.6

FENETALI R, sk =1. 4 FKFOZEHPET IR % =1. 4 FAUTHRARTEREIRT % =1. 4 FEA L *=1. 3

AERT R k=1, 2 SAUTIOAFIEF % =1. 2 SAUTTACFHRTACH s=1. 1 FKHTHRGAF0H *=1. 1

FFASTERT S HRTYE k=1, 1 BRIASHERRTAN % =1. 1 KEETHRMT %=1. 1 JtEKHEfERNT=1. 1

~ 00 ©
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HITES,

B
il
Pt

il
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Jm

BRI

AL
FERRIR
THENR
AL

FRAS) IR
]I

SR P
FrARUL

REF ST k=1, 1 JHEETPEE T %=1, 1 FKFSEETAHERHR=1. | AR *=1. 1
WZANETAER %k=1. 0 KRAFTTELPIMTRH k=1. 0 KAFFTRA k=10 /NRET/INAbLR %=1. 0
AAKEATETH B %=1. 0 BefAii > HET L5 k=1. 0 BEFHLED) IBT475=0. 9 BHRTMHEE=0. 9
BHIRTT BT % =0. 9 HEfAHT_ERT=0. 9 I8 _EHMEFIRALR %=0. 9 JLAKHHTKPIR %=0. 8
TR THIERETE =0 8 ATEri-FCmT % =0. 8 LT FHIRISELRPNE /1% %=0. 7
b/ INSAS IR 3k =0. 7 FEERMTRERES % =0. 7 FETFTTRERNT % =0. 7 HETFTT PN A % =0. 7
BRHTFR %=0. 7 K HTILFE=0. 7 BHR TR %=0. 7 HEGEATH TP %=0. 7 KATFipRer<Fx=0. 7
AT A EERT I T=0. 7 ALALTTARERT N % =0. 7 SR 1| £=0. 6
AL RN BT/ % =0. 5 KAETTECPAITENEN=0. 5
2 LT R % =2. 3 AHLmihdek=1. 6 KEmEEAR*=1.5
LROETHRA k=1, 4 JAIAERTAH=L. 4 JAERTRAS k=1 4 EBRAmTHRS *=1. 1 JEHETIRS *=1. 1
SINETREIL %=1, 1 Uiy k=1 1 KRHFTADT 4 T=1.1 @IS *=1. 1 FRmHRx=1.0
KRR %=1, 0 M I%=1. 0 JEH L k=1 0 V81T AHIR %=0. 9
L) NVEIT F/IM =0, 9 KIRTHRAT=0. 8 FEPNITARH =0, 8 FERNLHTH I %=0. 8 JEPNMTAF/I] %=0. 7
FRABIR A ERT 5 =0. 7
2 FAFTHRBIT k=1. 9 FJIF/INE *=1. 8 PEERTHIYT k=1. 7 FArARSTTINERK %=1 7 [ERMTHER *=1.5
WO E TEAEA k=1 5
TBETAANT=1. 4 FEATREARAT k=1. 4 FBRFA *=1. 4 PEIEETERX AT %=1. 4
SR T\ k=1, 3 RRERT A B =1. 3 @i 2PnTk=1. 2 AR LI H=1. 2
ERILTTIHIRENT k=1, 2 SRIRF SRR k=1, 2 [HEITRN) | [HEk=1. 2 HOERT AL sk=1. 2 JRITAT4EME=1. 2
FrHEMT A Y N k=1, 2 ZER) I [T k=1 1 2821/ % =1. 1 ~AMATHERE *=1. 1
JIMERT T k=1, 1 KRR TIAAR=1. 1 RETHAE *=1.1 WhE i =fili]=1. 1 XEHAE*=1.0
VWD ETEINT % =1. 0 fREFATOHHR ®=1. 0 RIS HIFETR =/S0T=1. 0 FIAERS BT & AT %=1. 0
B TIROR] %=1, 0 T k=1. 0 “ARATHIHIF*=1. 0 HATTIFLEN k=1.0 HATTTHEEET *=1.0
RSO E LA % =1. 0 FEATTHT A % =0. 9 WX i/ Mai=0. 9 E N A %=0. 9
JUIPIRS B PN % =0. 9 SEANTAREEE %=0. 9 -HATKH %=0.9 #JIMT7) 1 %=0.9 HAFH#RSH=0. 9
WD E TN % =0. 8 175 AEFHT N A KA s %=0. 8 HIARTHE HEEF=0. 8
JINEFHIT/ |NEFSETT 3k =0. 8 [ G TR B XAVF7E=0. 7 /NEFIT F3g sk =0. 7 H@ B | 0T k=0, 7
KRERTHS |- 3%=0. 7 B[RS *=0. 7 BRAVEATES *=0. 7 R/ A0 FGEE R %=0. 6
KEFB/INE=0. 6 JIPIR_E)HPR/INLE =0, 6
2 FWHERHTAHNT %=1.9
SERTRAA k=1, 4 FRWET/ N k=1, 4 /NEEM FERE %=1. 4 Z0mHfE=1. 4 SR x=1.3
TR T k=1. 3 D IEH BRI k=1. 3 BHEF S *=1. 2 TR *=1. 2
SRHTHR k=1, 2 HlfE4=1. 1 A= 1 S<IEHREA*=1.1 HILHINFF*=1.0
NEET/NIR=10 AREfTAR*%=1. 0 > IXAAFFEER *=1. 0 RFHTHLH *=0. 9 AMHAE *%=0.9
AT k=0, 9 A HIPNIFRET =0, 9 A= HERIRIT k=0, 9 AT N4k %=0. 8 AG[A]rTiA% M *=0. 8
FRERE IS %=0. 8 /NELHERA%=0.8 7x3 B ) b L+ %=0.8 KFri4H=0.7
FNTRIBEAT % =0. 7 R ETHRER=0. 7 FHEKE TR %=0. 7 KIEIETSE=0. 7
WSk N=0. 7 SRORHTZEH=0. 7 SLPATHHIH:%=0. 7 FRErHT IR =0. 6 BJIIHEIH %=0. 6
FRHTIERH=0. 6 FIARATAR)11=0. 6 JREMT/INPE *+=0. 5
FHEAEHTH *=1. 5 EUETARE %=1.5
MZEHAFRR %=1. 3 STl k=12 JIBATF/\UMRk=1.2 AEhiEE =1 1 FHIBIHEE*=1. 1
ML) IR % =1. 0 F&HERH4R % =1. 0 MZET —{%%=0. 9 JZEMIHVE *=0. 9 A FHHE=0.9
INETEEMG*=0. 9 AETEE *=0.9 7 B =" AK%=0.9 IV EREXKIER *=0.9
SV FERREKTFHEA%=0.9 Sz EREXHEK=0.9 RBATAH %=0. 8 IBHLHTHH%=0.8
PEEATIR BB R k=0 8 AE AT *=0.8 J\liiTdtx=0.8 &+ RS %=0.8
F)I & L8 %=0. 8 BELMTHIE%=0. 8 AT TELE *=0.8 {THAAN%=0. 7 FHHLMHT)I[H *=0. 7
TR %=0. 7 BT %=0. 7 X\ 7= RBXKYRIR %=0. 7 JVETTH %=0. 6 FAMRATIMR %=0. 6
SV ERER A %=0. 6 & AT THIA %=0. 6 1THIHERAE %=0. 6 BAALTHFATERT %=0. 5
XUV E VRIS %=0.5 XU FIEXEFE %=0.5 FRIANT %=0.5 JLAHIANT%=0.5
S TIRERRT=0. 6 BRI LTHY=0.5
EHMT B =1, 2 BEBRARIMTEE k=1, 0 HAETH CAEMT *=0. 9 KHHTIH 4R %=0. 9
BEARHTIRET =0, 8 HAETHA=0. 8 TARVARTIRE %=0. 8 JHENRTHIEE%=0. 8 AUFGTTHYIIET k=0, 7
RGBT % =0. 7 GHMRTIAIRAT % =0. 7 142) | [FHiARMHT % =0. 6 H/ETTHEIERT=0. 5
THERYLKHRAT % =1. 1 JHZHTHOHEL 1| TEEREROOE=1. 0 FHRAEEEH=0. 8
FHEPRR =0, 8 TIHELLER/ VAT %=0.6
SRR KA % =1. 1 SRR S *=1. 0 JH TR HAXAKTHI=0. 9 AT RX A %=0.9
HRIERAPR %=0. 9 BURGR K HJR/A *=0. 9 U TR HXE] =0, 8 HURHFJLXP L % %=0.8
FUTTHXEE=0. 8 HURTHR A *=0. 8 BURITHIXAR F*=0. 8 FAUR X T:HEHT *=0. 8
FORUENL XL k=0, 8 HURPEX T 1L % =0. 7 HURTTHIXAEL) 1| 5=0. 7 HUREAXANT % =0. 7
HRRA XA %=0. 7 BB % =0. 7 FEUENZXKAFEART %=0. 7
HORH L H AN k=0, 6 HFUCCHIXASR %=0. 6 BT KTFEEE %=0. 5 B TAHX S+ /.%=0.5
SAATTE > U f%=0.5
1 IR B Ry 5 =0. 7 I IRFE AITRCER) 1 =0, 7 A X LITFT=0. 6 )1 IRFHR </ IMZBERRT=0. 5
BHATERT =0, 5
1 VEFERTFAE *%=0. 7

—

[y

—

= DN

—

—

—

35° 11.3° N 132° 34.3° E 11km M: 3.1
1 RETRET%=0. 8 KRR/ NE%=0. 8 HZEHHZLHT/NH %=0. 6 EAHRIEMATHIY %=0. 5

EIRFIREEE LAV 31° 43.8° N 131° 04.9° E 4km M: 2.5

BRI

2 HiER=1. 5
1 HRTRERT k=1, 4 FRTTALR k=1, 2 =BT TAN =1 2 Fhsrfilliz OBTFEA % =0. 7
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00 39
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ZRIBIALHR
PRI

MEHTT
JEmE
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TR
iifu]oy
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AN

HERRIR

1

1

2

1

ERATRAET {5 % =0. 6

320 39.27 N 130° 42.8" E Tkm M: 2.7
TR k=1 9
FLATH AT =1, 3 REASERETK R k=1, 1 ARAREDCRR] =1, 0 REASERATISS %=0.9
FHIRATARHAET % =0. 7 FERTEN =0, 7 FHEAT FE%=0. 6 FHkmMAHENT=0. 5

36” 38.4" N 140° 32.3° E 10km M: 2.1
FNZABI /N =0. 7

44° 05.9° N 145° 08.4 E 5km M: 2.7
FREEIRTIRAT sk=1. 1 FEEIRTHEAT =0, 7

33 57.2° N 132° 27.8’ E 50km M: 3.4
RIFF L AT e se=1. 1 AT RHAIAT =0, 9 =J5IriARR =0. 7 H A HirEA %=0. 6
AT ERIENT=0. 6 SETZ2IHNT %=0. 5 SEHTHELI%=0.5 KIF b B0 HEF %=0. 5
AIRTHEWET %=0. 9 A4 FflT %=0. 9 #Uridbdst %=0. 8
A HASPITAES % =1. 2 PIHTRE *=0. 6 JAPIRBITAK %=0. 6

35° 36.1° N 139° 29.3° E 25km M: 2.8
T FH AT H 5 =1. 5
WTHTEA =1, 1 [E5SFT78=0. 9 N EFTHL N %=0.8 FEHHTHNT %=0. 7 [E5-FHiAZL %=0.7
TEUE AP %=0. 6
FRRSERIX HET 5 =0. 8

35° 59.5 N 140° 12.4 E 40km M: 4.4
TF TR % =2. 7
BEE T *=2. 0 J\ TR AT *=2. 0 AATTERT=1. 7 #iiH1*=1.7
T R IXACSHT k=1, 6 FAFHTuENGE *=1. 6 EIEHTAZR*=1.6 BFHITHREERE*=1.5
iR EBE*=15 SRR gk rax=1.5
R ERRAEAE=1. 4 FIVE AR k=1, 4 EFFTiE k=1. 4 FIHRIT*=1. 3 AETEAT*%=1.3
FHTT RS k=1, 3 pRHTTEET*=1. 3 FIPEMSEM*=1.3 (LXiHEE=*%=1.2 L *k=1. 2
BT E=1. 2 AT k=1, 2 FRIRHTAAEAAE k=1, 1 THEHpHRET %=1. 1
TN ATVERESFAT k=1, 1 RILTTERG k=1. 1 RRATHAT%=1. 0 JiZcHi 0 OH=1.0
FRH R %=1.0 TEEERXOUY=1.0 i/llHE/\iF*=1. 0 TIEREXEERT *=0.9
R TR L k=0, 9 Z 1L/ INh % =0. 9 FeFr - HiFkFR1-%=0. 9 FHUHIE-H=0. 9
HHHEERGA G % =0. 9 {4 HHlTHh Y5 %=0. 9 FEATEER%=0. 9 FTHELEXREE T %=0. 8
AT H A *=0. 8 HFEilA %=0. 8 FHHIHRI%=0.8 |[LEFIETE+RA=0.8
BT k=0, 8 THELIEX/IMEE %=0.8 LMWL h=0. 7 DUHFE TR %=0. 7 A TIHEA *=0. 7
RERUTRA 7 T 72 R=0.5 ILRTHER~%=0. 5 THEFRXpR#%=0.5
YRS S k=2, 4 HERmFH %=2. 2 /NEEF/IMI%=2.1 23T H28 9 i E+HH*%=2.1
HARATETA T k=2, 1 BCRii e %=2. 0 /NEEM EER %=2. 0 AEiiffi=1. 9 B/ ME*x=1.9
DNFHBWTIIER=1.9 D IFHDWITEE*=1.9 HEfE4=1.9 SFATRM*=1.9
TR k=1, 9 BUPTIFA=1. 9 FRBkriiHA k=1. 8 Ryl FREF *=1. 8
FUTEE 7 B k=1. 8 AR k=1, 8 BilTJERT *k=1. 8 TFEMAMM] *=1. 8 KAl JH*=1.8
SRR R k=1, 7 BOREEH=1. 7 AKFHPEET k=1. 7 FRErii A sk=1. 7 AERInia k=1 7
FAAR k=1, 7 > < ITHHFZEFRE *=1. 7 S IXHi/E x=1. 7 FEI/IMEH *=1.7
AT KURE ARG k=1. 7 FEA WAL k=1. 7 AR\ k=1. 6 K AiZRHT k=1. 6
WAL %=1, 6 ST *=1. 6 T x=1. 6 BYIMRPME%=1.5 AHEE *=1.5
MRS k=1.5 N\TFRETER *=1.5 FHHMH*=1.5 /JEERRE *=1.5 D ITHKEA*=1.5
BYITTEM*=1. 5
I k=1, 4 SEHATSZAE k=1 4 [l AT AR k=1, 4 JR[PNITIRTE I k=1, 4 Fificmisie x=1. 4
B D SHTRFIHE *=1. 4 BYIITHERE%=1. 4 FHTHES*=1.4 FrHTIR E*x=1.4
AT k=1 3 FRRETA)11=1. 3 SRR k=1. 3 KM/ INE % =1. 3 ZIREIETTEAE=1. 2
WHERETREF O k=1, 2 fERrTR k=1, 2 4T *=1. 1 Rkt k=1. 1
R ET /N *=1. 1 AKF e k=1. 1 B Zrih)II/NFRek=1. 1 4T HiEE*=1. 1
FRITHZR AL % =1. 0 IR AT sk =1. 0 AR = T k=1. 0 Wk k=1. 0 $4HT#RH=0.9
IREMT AR %=0. 9 AKFH4HT=0.8 HLPETH FHL*=0.8 HyEFTHIE+=0. 8 HEHAEHILTT *=0.8
SR N=0. T ON= BRI [ 36=0. 7 RF-BTHLI *%=0. 7 #Pifirf 0 *=0. 7
FIERKE T %=0. 7
YEART AR ®=1. 8
WiARTHABET=1. 4 PERFrfiB/ A k=1. 4 BRIHRIERT %=1. 3 /NUTAER *=1. 3 ZEFHIEF=1.2
FEITHARG*=1. 2 TEHIHF *=1. 2 FEETRE R *=1. 1 EiHIT k=1 1 HENTHE%=1.1
FALE THIIPRERAT=1. 1 FEMRRR=1. 1 PRI HTER k=1, 1 FEET D5 %=1.0
AT AT & k=10 B YL NRRAIR %=1, 0 BYehi @RI %=0.9 /INLFH 9T %=0. 9
VERFTHERONT % =0. 9 ERATNT =0, 9 {EBFHH7ENT=0.8 L =JINTL & XX %=0.8
FEVRTA ER] % =0. 8 AT HHk=0.8 HILHTAAE*=0.7 HHEH*=0. 7 FH=HHERET%=0. 7
FEARRT AR %=0. 7 TR AR *=0. 6 HYCHEEITE %=0. 6 HiAMEFHTAYL %=0. 5
PEBF R 5k=0. 5 HY¢miE T *=0.5
KIEHTH O %=1. 9 EXMTHRFk=1.9 #JI[THARWMT *=1. 8 TARHANTIRE *=1. 6 FAENTHAE=1.5
KHFPEAHT k=1. 4 VEHEHTPEAPET=1. 3 YEHEERET k=1 3 73 HAFHRET *=1.3
ARG TSERT =1, 3 BUFGTTHY BT k=1. 3 HiA=miciamT *=1. 3 RifETHTE LRI %=1.2
KHTHAINT k=1, 2 Ml RARARNT k=1. 1 GHEMETPEALRAT k=1 1 BJITHRE%=1.1
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SHFIRI
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2

1

1
1

1

1

1

GIEE /SRy e

JbHmE

1

REAIRREA T

R

2

Fx &0 TAIRIT % =1. 0 HAETTHTENT k=1. 0 HEMETHARIT %=1, 0 BERHIFINTHIE *=1.0

VEHET FAURRT %=0. 9 F SAT8N11=0. 9 AEAKHTIRET % =0. 9 FRANT FEFH k=0. 9

HG TSN k=0, 9 7~ & 0 Tk 4 BT %=0. 9 {FENRHTEE*=0. 8 KFHTIRAT*%=0.8
HAA=FHASRAEET=0. 8 782) | [FREFEARET % =0. 8 BUKGTHEZHT k=0. 7 {FEATHIRET %=0. 7
KRHTRIEET %=0. 7 KHTHTHEHET % =0. 6 @i HETEH)11%=0. 6 A b8k *=0. 6
LT %=0. 6 A &0 HTHEMT %=0. 5 St HT1=0.5

IEM FREA2. 0 FBEATHEE%=2. 0 BT *=1. 9 FHEHAM *=1.8 Tl *=1.7
BT & LHEFx=1. 7 LEENEHI%=1.7 SU=ERERAMk=1.7 IZERTAFHR*=1.6

FIRE T TEREF % =1. 6 & HEBHAFETH %=1, 6 SV FIbRER k=1.5 X\ /=% RIEXHE %=1. 5
SV EmEXBIETR=1.5 ASTiiE*=1.5 JIINTHEARSE*=15

DAL IR *=1. 4 AEMTEH *=1. 4 ABETEMG*=1.4 FHEA WA x=1.4 JIIOmH=>F1%=1.4
BRITHYL k=1, 4 FEHAR *=1.4 —Ahispsek=1.4 X\ 7= EPEXHRH *=1. 4

SV FIX S =1 4 A SRR %=1.3 FRAANTk=1.3 FH1 FFH*=1.3

SV E R A =1, 3 ITH PRI % =1. 3 AR *=1. 2 IARITIAMR %=1 2

BRI THRATERT k=1. 2 PIAEHTH k=1 2 SV EREXPRE =12 JIIOHEAR*=1.2
AT, A k=1, 2 AEATIEER *=1. 2 1THMAN*=1. 2 FJIITER *=1. 2 JLATHAN] *=1. 2
I k=1. 2 BRI k=1 2 XU ERE RGBT k=1 1 PEETdek=1.1
EONF R k=1, 1 REANTHRMT=1. 1 REATHEMT *=1. 1 MZETETE %=1. 1 AFEHEEN=1.1

P E SRR %=1, 1 JIBHT TR/ bksk=1. 1 PEELHT) I sk=1. 0 PEEAHR FEr R %=1.0
AT %=1, 0 REATHIIRE *=1. 0 H EEENTAE %=1 0 JIBUTHHENT *=1. 0 AEMAE *=1.0
EREETANT %=1, 0 FPEHFEFA L %=1. 0 AT/ NR%=0. 9 FEATHIHNT %=0. 9 AEATHKE %=0.8
SV ERAXTES % =0. 8 ) IBTHE M %=0. 8 HAAILITITT / J11%=0. 8 B2 Lrfi AR %=0. 8
EHETEAA k=0, 7 FRRATACASMT % =0. 7 BAERTEZE %=0. 7 AT A *%=0. 7 HIET ={%*=0.7
SV E X EAE k=0, 7 5 U BB ifE % =0. 7 ERHTEP L FaRk=0. 7 JalILIFTAZ| L %=0. 7
YA %=0. 6 JIHEEHEET=0. 6 5 UAEFHiAS:*=0. 6 EATH M %=0. 5

B Eoh) | BT =0. 5 YA THAER *=0. 5

HRURNT XA % =1. 5

HORILE) XA =1, 4 AR RTN=1. 3 bR mE *=1. 3 HETR X HERBA k=1. 3
BRI k=1, 3 BEURIGER s B k=1, 2 UK & & k=1, 1 BUTREARART k=1. 1
RS X TR RENT k=1, 1 /NN k=1, 1 BAFIHTRSR k=1 1 BFCSTREAGS%=1.0
HORT X k=1, 0 BT A k=1. 0 HURHPEFXIT A k=1, 0 HERIEXEHT %=1.0
FOUHUG X IR *=1. 0 HFHRE XAk =1. 0 BRI ALA *=1. 0 FAATIE2>D U4 F%=1.0
HRSCRIX AR %=0. 9 FEGTHXAR T %=0. 9 L) IKEEE *=0. 9 FETRERE LR*=0.9
FRRUTHXAL) % =0. 8 HAUHHAA X ZHFA R %=0. 8 WU X :=0. 8 HITT ) XARH k=0. 8
R R % =0. 8 [Ey=FHA=0. 8 PHHLAIHTFNT =0. 8 HUpkX L %=0. 8
TR AR— Y %=0. 8 BREA XTI M %=0. 7 JETEAGTK AT %=0. 7
HORTA X BIT 5k =0. 7 HUHTEIX [ AT k=0, 7 HURHIX A %=0. 7 BT HIXHEE %=0. 7
FRU K5 =0, 7 FTRHRZEE | %=0. 7 FETHHAREIR %=0. 6 HHTEHRXH -5 %=0.6
HRGERIX T %=0. 6 FFUEMAXEIHE %=0. 6 [E4TFHiAZ =06 HTEEXEHE%=0.6
HOTHX 0. 6 HURHEXHET=0. 6 BB K HSARNT %=0. 6 HURERRZSH=0. 6

HURRK XA %k =0. 6 BRI FRRT =0, 5 BRHRX A4 %=0.5 =JEHEHIR %=0. 5

T HH ARET % =0. 5

FEIAZR) | XAR T k=1, 3 ARILHEALX B 5 AT sk=1. 3 REUEREX 1 H 0T %=1. 0
JIIRFERIXERTE %=0. 9 B RILTAT=0. 8 JIFFE AIXER) | %=0. 8 AR X - k=0, 7
FEAREURRIX T 5 =0. 7

FYFRIHE , 0 %=1.0

HOTATZRREA*=0.6

33° 33.1" N 132° 19.5° E 46km M: 3.2
SRS =RNT % =0. 5 JUNTiRER%=0. 5

39° 104 N 142° 06.9° E 53km M: 3.4
TEFRTHEFAK =0, 8 —PIrTATWI=0. 7 S5AHIBMT=0. 5 —PBIri==IRAT *=0. 5

30° 24.4° N 131° 16.4° E 28km M: 4.2
30° 24.2° N 131° 18.9° E 31km M: 4.1
SRITHTRSZAT % =0. 9 HFEFHTEA % =0. 9 FERETHHNI=0. 8 FIfETHIPE.Z %=0.6

42° 01.7 N 142° 36.3° E 63km M: 3.6
BRAF ) AT 5 =0. 5 O] =BT =0. 5

42° 35.7 N 141° 58.1° E 30km M: 2.7
JEEHTFEVA=0. 5

32° 41.1° N 130° 36.0° E 11km M: 3.5
EALINERTEAL=1. 5
EANFEAHEFTk=1. 0 R IAREHET %=0. 9 FERE MG THT %=0. 9 MBI HALE BT %=0. 8
ENLTHINEBTIEART =0, 5
AT k=2, 4 FHEHARMANT % =2, 1 FIRHIMENT=1. 9 REARRIXE AN %=1.9
REARTEXFH=1.8 J\XHTHIGHT k=1. 7 J\fRITSARRT =1 6 JK)IRT St x=1.6 FREHRKEH=1. 6
ERTHEIET k=1, 5 JKJI[BTE T %k=1. 5
FATIRAKNT %=1. 4 FHT/ININT k=1. 4 AEARRXIRFENT k=1. 4 JRTISINT %=1. 3 ZEEMT 5%=1.3
REAFERITKE *=1.2 JURHTT TR k=12 JXTATHTHIT sk=1. 2 EA TR k=1. 1
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R | B | 4 ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
REFAEET k=1. 1 F/KETILHE *=1. 0 ST =T x=1.0 J\fUHFILEmHT=0. 9
RECHT AT k=0, 9 KEFAIANT k=0. 8 FUERTEN %=0. 7 ZGithri & %=0. 7 E4HTFRE*=0.7
ILATHTIRRT 5 =0. 6 - RECHTATHT % =0. 6 FERHTAEN %=0. 6 AEASEERTEL %=0.6
IR 1 RREHTIER %=0.6
57 |19 21 53 | fERRFEY 37° 03.1" N 140° 25.6° E 12km M: 3.8
e 3 IR %=2. 8
2 ETTE k=2, 4 WANTHIE R RF=2. 3 EIATTIRT ] sk =2. 2 SRARMTHTAR % =2. 2 SRR SRR % =2. 1
FRAIT B k=2, 0 FIRITHERN=L. 8 HE VR =1. 8 EJIF/ & k=1.5
1 RESHTF I %=1, 4 HEHTHE %=1, 4 TEYFATRER k=1. 3 ) [FFRR B k=1. 2 )1 [BTRALRk=1. 2
WA A S - k=1, 2 BT RS =1, 1 FIATT )\ NI k=1, 1 T RRITAA) | 5 sk =1. 0
EHATT S %=0. 9 SEAFTRERE %=0. 9 Vb X TH=FIMT=0. 9 BIEHMTTREIE %=0. 6
ZEAR) 1T\ L1 % =0. 5 \ X TSRl % =0. 5
FRIFIR 1 HEEERE LT %=1, 3 RPN %=1. 0 WHERET F/NEx=1.0 HZHBh)I/INER %=1. 0
IREMT/ N =0. 8 AP HTANT=0. 6 = AT *=0. 6 HHEAH M EI=0. 6
TR THET T =0, 6 HMHF4=0.6 OV= B2 HFGAHE %=0. 6 FVHEF T *=0. 6
R TR AT % =0. 5 AT TiT-ERT %=0. 5
LN 1 ARk =1. 1 FEAIRE BT/ %=1, 0 HiANRE) BT EEE % =0. 6 FEETHAH%=0.5
58 [19 23 58 | fR&ERHEY 37° 02.9° N 140° 25.6’ E 11km M: 3.0
R 1 WEAEHAEE=1. 1 BB %=0. 8 AT %=0. 6
59 120 00 50 | SEEHbSHETER 43° 18.4 N 143° 56.7 E 5km M: 4.6
JeihE 3 P THETFRRT R k=2, 9 [ FHT IgA=2. 6
2 JHINGITRANT k=2, 3 [T VE 1 S2k=2. 3 SIFKTTERIMT AR *=2. 0 SIEETReFEm PR R *=1. 9
ARETAL 2 T H=1.9 IR SRETRE=L. 9 FHEAEEEE x=1. 7 ARIETTARE] %=1.5
1 SIRETTERART k=1.4 EANTE 1 §ok=1. 3 [EARTHERS %=1. 2 TREIUEMTAEAE %=1 0 JEJRITIEA®=1. 0
IFEHIENT=0. 9 ST HASE % =0. 7 HYIATHH 6 25 % =0. 7 HYIATHHL 4 55=0. 6 BT HA%=0. 5
BT PEARI 5 =0. 5
60 [20 04 57 | B IEFRER M 36° 03.2° N 137 34.6° E Tkm M: 2.5
Mgt R UL 1 ETfiERAT % =0. 8
61 |20 12 53 | FIERILEER 35° 2.7 N 140° 18.6° E 28km M: 4.3
TFHER 4 RERUTRR*=4.3 ERIRA T 7 R=3.8
3 FEMER *=3.0 KEEETAME*=2.9 AFHBY*=2.7 —EI—5=2.6 H&THEA*=2.6
JUHILERTR B %=2. 6 Tl +=2. 6 RAERAM*=2.5
2 HATHHME=2. 4 HATTHTAIR *=2. 4 BT F2f%=2. 4 KRZENTRL 5 %=2.3 LA *=2.2
LT = % =2. 2 UV A ERE % =2. 1 RRITELS %=2. 0 FiEi/ B %=2.0
(IR =1, 9 (LR *=1. 9 (LTI FS H *=1. 8 (LR ElE LR A=1.8
THHEX I DAEF k=1. 7 LA/ Nt sk=1. 7 BEZIEITEE L k=1. 7 V4 i KR *=1.7
W B IMPRTRA k=1. 7 TREAFRHAT =1, 7 TRTESFE PR k=1, 6 THEREXOUE=1.5
AREHTTE LR k=1.5 BRTEA=1.5 WHETHE*=1.5
1 TEEPX =1, 4 TREP X TEEREATR=1. 4 J\H/\HT%=1. 4 BEHTHE *=1.4
FRCH B %=1 2 TIERATHIESFNT %=1 2 FEETE)I*=1.2 FHETtX*=1.2 ZHNTZ =12
THERIRXAGEHEE =1 1 i HEThdA %=1, 1 AHHE*=1.1 TELEX/ NAHE*=1.1
TZE g k=1, 1 W8I /\@=1. 1 IR x=1. 1 [MEErT/\ H i k=1, 0 HEEHA R k=1.0
JERTRHZ N %=1, 0 BEBTHE *=1. 0 HEIEHTEL *=1.0 WIHEHETFENE %=0.9
TIHERGEXEART %=0. 9 fhA T %=0. 9 AFEAAH=0. 9 THEERXIEEMT %=0. 9
FEILTHREE=0. 8 ARHERZeH=0. 8 FHH AR *=0. 8 FIHIEF-H=0. 7
\TACHT I BT % =0. 7 EIPEAT AL %=0. 6 SRHTZ2 &1 %=0. 6 A4 H)E=0.5
PRI 1 PR *=1. 3 ZWMEETIERIZ=0. 8 Ry IRy H %=0. 6 WSR2 N=0. 5 FRETHTHAHE*=0. 5
HUTCHD 1 R & & %=1. 0 B TAHKKFI=0. 7 SRR KT M) BT %=0. 7 FRRIX#EAE=0. 6
SRR ARG % =0. 5 SR | KA =0, 5
FZR) [ 1 BRI XLFRT=0. 7 1A S ATXER) [ %=0. 6 —JfiiiLRT %=0. 6
62 |20 15 33 | TEERILEER 35° 23.5° N 140° 18.9° E 27km M: 2.8
THENL 2 EFEMTRER*=1.8 EMITHREG/ 7 v R=1.6
1 —EiT—wE=1. 1 BRI F248%=0. 8 RAFAYE*=0.7
63 120 16 18 | BIREEHE 24° 03.2° N 122° 48.7 E 27km M: 4.2
TR 1 BIFENTAER=0. 5
64 120 19 13 | fEHIR%EAL 36° 06.77 N 136° 27.5° E 10km M: 3.1
EEYILS 1 Al EEx=1.0
FEHR 1 BEILTTEET=1. 1 ACEFITILEE k=1, 1 #@HTRTE%=0. 6 REFHiARHHH] %=0. 5
65 |21 10 24 | AERETHE 28° 15.1°’ N 129° 57.4° E 22km M: 3.1
R IR 1 FFMTE)IEL 4 BRI k=1 3
66 |21 16 15 | fREREE 37° 46.6° N 140° 03.2° E 8km M: 3.1
LI 1 KRR k=1, 0 BREIT FJFk=0. 6 AKIRATHRAT0. 5
e R 1 EZHTEENRHNT %=0. 6
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R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
67 |21 20 30 | Ui 36° 30.8° N 140° 57.6° E 51km M: 3.5
R 1 AKEHTHAT k=1, 2 HIZriBh) I/INFRE k=1, 0 A THZERET % =0. 9 AP i4M=0. 9 AfHiaI%=0.9

AR HEHET %=0. 8 OV= B i %=0. 8 e iiAHT %=0. 8 SR I %=0. 7
SRR/ k=0, 7 AERTHTART % =0. 6

68 (22 00 22 | FEVEERpEEEHDT 31° 18.77 N 130° 34.5° E 9km M: 3.3
SV IR 2 JEIRETHEAN %=2. 4 fRfETHHHT%=2. 2 FEIUNTTREENT G k=2, 1 BV T1Eoc=1. 6
Ko AT=1. 6 LN FTENEERT AR % =1. 5
1 fRETHBARH-IT %=1, 2 BERTTHANI=1. 2 M SO F TG % =1. 1 fafE il HAERT=1. 0
FORTHAZERT % =1. 0 JQWHT{RfE %=0. 8 FEVLSHTHARC=0. 7 /i SO EHAMEE)I[4%=0. 5
FETUNTR)IEARTE L % =0. 5
69 (22 07 38 | J&TFWRh 40° 21.3° N 142° 04.9° E 50km M: 3.7
AR 2 P& ERTE(L*=1.6
1 HFARFEET K % =0. 7 )\ HZEHT=0. 5
AR 1 JUFFGHRAN k=1 2 5 TFERPIT S % =0. 6 $KMIRAK k=0. 5
70 |22 10 45 | ‘EIIL 38° 53.8° N 142° 04.8’ E 45km M: 3.4
AR 1 —BArTEEARNT *=0. 6 [aRi= H & T % =0. 5
BRI 1 SRk =0. 6
71|22 17 22 | WA ZFIEE 29° 34.5° N 129° 43.9° E 8km M: 2.2
JEE U R 1 BB 2 Wi *=0. 5
72 (22 17 23 | bHTEIEITE 29° 3.7 N 129° 43.3° E 8km M: 2.3
JEE U IR 1 BREEARGA 2 M k=1 4
73 |22 18 27 | ‘EFEANEEILEL 40° 21.4° N 141° 34.5" E 84km M: 3.0
HARR 1 \FTHRET=0. 6 F ARG 0T Kttt % =0. 5
74 |22 20 47 | EINiE 34° 12.4 N 138 02.4° E 40km M: 3.7
Mgt B 1 IR RRAERT %=0. 9
il Uk 1 HYIREA %=1, 0 L5744 %=0. 8 #EMlH*=0. 7 A KEERPARINT %=0. 6 A liZHH %=0. 5
A TTHR % =0. 5
govsiles 1 ik ETE BT F%k=0.5
75 (23 00 32 | nUHBFRIED 35° 06.9° N 135° 28.6° E 11km M: 3.1
T 1 FEFHHRERERT /AT k=1, 0 FCERA X ACALE LT % =0, 9 mE ST H S5 ITARE FH 5k =0. 9 A HiZemT=0. 5
B EAXER 2 NIT %=0. 5
NS 1 BEBAMTAR | %=0.6
76 |23 00 55 | FARULAE ST 41° 17.9° N 139° 50.6’ E 14km M: 3.7
JeimE 1 EENTEEk=1. 3 JEBIFMTEL=0. 8
77 |23 18 48 | THEEEEE 35° 10.5° N 139° 58.8’ E 81km M: 3.8
TFHER 1 EmBTRRI*=0.9 fif LA RHEE=0.9 AR k=0. 8 FIFEHT AT [ %=0. 8

FEET A RS %=0. 7 BFEERE 7T 7 R=0. 7 HiEimiR %=0. 6 BEHTHE4=0.6
BB RS %=0. 5 WEIHTEIE %=0.5
A2 IR 1 =JHTis LT k=0. 6

78 123 21 12 | FRT 36° 37.9° N 141° 09.3° E 34km M: 4.2
PRI 2 B Bk =1. 7

1 BSZHBIV N %=1, 3 Oz Bepiirgfls «=1. 1 AT I %=0. 9 A \7ZHifHT%=0. 8
A THEEIRHET % =0. 8 ARIHiAH%=0.7 OV=H7227 1l 2 FET=0. 6 K i T %=0. 6
=B %=0. 6 KA HRERT %=0.6 TJ@iHE4=0.6 HILifi+ERTA*=0.5
PR E T b/ NiE % =0. 5

e 1 WhET =FIRT=0. 9 W ETI/IMAEE0. 8 VW V& HISRIT %=0. 7
79 |23 21 57 | JUREFHE 45° 03.5" N 148° 35.0° E 175km M: 4.9
AeHiE 2 IREEMIEA R *=1.8

1 MREETEEERFE *=1. 3 IRF|HAON *=1. 2 BIEITHE=0. 9 ARFHIEA *=0. 8 BINEIT ARG *=0. 6
FEAMTHER 5 =0. 6

80 [24 00 07 | PR 36° 37.5° N 138° 21.8" E Okm M: 2.7

RERR IR 1 2SN HEE=0.5

R 1 EEFEIATE k=1, 3 R k=1 1 |1/ PIITIEREE %=0. 9 HPEFH =4FAT %=0. 5
81 |24 02 16 | NI ¥ 29° 35.2° N 129° 38.3° E 9km M: 1.8

JEE s 1 eV AT IR < i =1, 2

82 |24 02 18 | AT BENHE 29° 35.2° N 129° 40.6° E Skm M: 1.6
JEE YR R 1 ER SSRGS WEE % =0. 9

95




HRE | R | EdHA ity R RS HipE
o | B Ry [ o B E G E B

83 |24 02 29 | AR TP 33° 55.8° N 140° 30.4° E 58km M: 4.4
U 1 fHIEEATTE)=0. 7 ZEATHR5=0. 6

84 |24 03 25 | bHTFENTE 29° 35.3° N 129° 38.1" E 10km M: 2.1
SR e 2 RS EAIGH2IER *=1. 6

85 |24 03 56 | tHTHEHE 29° 34.8" N 129° 39.0° E 8km M: 1.7
JEE VR 1 BERE B2 M *=1. 1

86 [24 06 19 | ity 41° 35.8° N 140° 45.4’ E 11km M: 3.3
JeihE 2 PREETYERT %=1. 9

1 BEEATHRERENT k=1. 0 Bafr) V&M %=0. 5

FHARR 1 ettt k=1. 2 YedAt g k=1.1

87 (24 07 29 | AEFRh 39° 19.6° N 142° 24.0° E 47km M: 3.9
AT 1 SATHERT %=0. 9 EEFITHNT %=0. 9 {EHNTH K %=0.8 [LHERTRI*=0.8 LA TIHBINT=0.6

BT %=0. 5

88 |24 15 29 | FHAIREA
AR 1 /VERRAE = H A 1L=0. 6

89 |24 18 36 | FHARRH 41° 32.9° N 142° 04.6° E 65km M: 3.3
AR 1 P& ERTE(A%=0. 6

90 |25 12 12 | ZRMURRETED 36° 10.6° N 140° 00.3" E 51km M: 3.3
RIRU 2 SREM/ N ER=1.7

1 YA % =0. 8 HUPHTHFIH:=0. 7 HHA BT B/ NE*=0. 7 AT %=0. 7 TIHTHHEEIR *=0. 6
BYITEEHE*%=0. 6 AT %=0. 6 AWM FHF*=0. 6 ARIifaH%=0. 6 A4 %=0. 5

AU 1 FHCE TEPRERIT=0. 8 HHATIEM=0. 6 /NLUFTHEA *=0. 5 EMTHTHNT %=0.5 TET{#R*=0.5
THENL 1 BPHTRZ %=0.9
91 256 15 39 | = 39° 26.3° N 143 30.9° E 43km M: 4.7
AR 1 RERTHY k=1. 1 B EHmE*=0.5
92 |25 23 26 | REAIRREAHNS 32° 39.6° N 130° 40.4° E 11km M: 2.3
REARIR 1 FERATEEAT k=1, 2 FHRTTREIAHET %=1. 0
93 [26 02 58 | tEEEN 37° 28.0° N 141° 56.4° E 35km M: 4.0
il 1 {RICATEHAR=0. 9
94 |26 09 22 | BEEENEPE TR 31° 10.5° N 130° 19.9° E 154km M: 4.0
L 1 KIGHT{RTE %=0. 9
95 |26 19 12 | TEERILEL 35° 26.6° N 140° 24.0° E 31km M: 2.8
THEU 2 RERlTRAE7 77 R=1.6
1 —EW—E=1. 2 KRR =12 FiEmE*=1. 1 BRI %=1.0 A1-HTEI%=0.6
EAERASS%=0. 6 BUETEE%=0.5
96 126 19 34 | fRERFEY 37° 03.0° N 140° 25.7 E 12km M: 3.0
e 1 HRARTHIA FIEE=1. 2 H)INT7A)1 % =0. 6 FREMITTEE %=0.5
97 |27 02 27 | R 34° 05.6" N 140° 23.6° E 54km M: 3.5
HRUCHD 1 ek s PE)11=0. 5
98 |27 03 02 | ‘BEHEIH 38° 55.0° N 141° 55.8" E 51km M: 3.8
AT 1 RSN BT=1. 1 —BIrisEtRaT %=1. 1 —BIrERNAT %=1. 0 —BIriTIEEM] *%=0.9
FHNPETTTIANERT=0. 8 2877 T MY % =0. 8 — BT ATMT=0. 7 Fniie FH i FHET 5=0. 5
AEERTTIGART=0. 5 EEFTTFHHEIT %=0. 5
B 1 SAEHARE=L 1 ZAETRE % =0. 9 7 —ERTREHEE) 11=0. 9 &ALEHTEZHT %=0. 8
BT RN k=0, 7
99 |27 05 19 | FrdkiLdpg S 33° 30.3° N 135° 49.6’ E 24km M: 3.0
s L 1 HARETEN=0. 9 HAAMTHEA =0, 8
100 |27 19 12 | EBpEALED 36° 36.3° N 138 17.9° E 2km M: 2.8
RHPI 1 ZESRiZER k=1. 0 Tk EILmESR k=1. 0 E8Fm Lk %=0.9 11/ NETIEBHE %=0. 8
Tl A T %k =0. 8
101 (28 05 41 | Himk 32° 01.0° N 132° 09.6’ E 20km M: 4.0

IR 2 JIIEGHT)I[FE *=1. 6
1 CEIRZESRETHA k=1 3 EIAF TR k=1, 1 &SR] 7T %=0.9 PuHHi Lo %=0.6
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AR s s

HRE | R | EdHA HEEE
Fo | BB (& oo EE G E R
102 |28 06 46 | FEFEIREEHS 36° 33.2° N 139° 22.0° E 7km M: 2.7
TR 1 VA HTTFERAT %=0. 7
103 |29 06 58 | ZIURAbEs 36° 24.77 N 140° 30.6" E 90km M: 3.4
IR 1 U= B mirgmiis k=1. 1 IREHT/ N k=1. | B H0E%=1. 0 HHAEHIET*=0.9

A THEEIRRT %=0. 9 AERIHiAH%=0. 8 OV= b misif)11%=0. 7 H LB/ %=0. 7
AKFHAIERT =0, 6 FEEAETILT %=0. 5 SERTF5%=0.5 AT THAT*=0. 5
INEETRE %=0. 5 B [FTEif*=0. 5
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